Test report n. 1408-QL18-R01 ver.1

Applicant/ Fondmetal Spa
Antragsteller Via Bergamo, 4

24050 - Palosco (BG) - Italy
EUT/Type PKW-Rad - Type 9EVO_7017

GUTACHTEN tuber die Dauerfestigkeit von Ridern
Strength Certificate for Wheels

Nr. 1408-QL18-R01 ver.1

This revision of the test report cancels and replaces the previous version

Adressen
Addresses

Antragsteller
Applicant
Hersteller

Manufacturer

Pruflabor

T'est laboratory

Fondmetal Spa - Via Bergamo, 4 - 24050 - Palosco (BG) - Italy
siehe Antragsteller / same as Applicant

Qualilab Stl - Via Trento, 87 - 25020 - Capriano del Colle (BS) - Italy

Daten und Berechtigungen

Dates and authorization

Datum Bericht und Test

Data emissione rapporto di prova

Unterschriften
Authorization

Siehe Punkt VI / See point VI

Giuliano Pizzamiglio
Test responsible

Ing. Carsten Seyring
Reviewer

Prifgegenstand (Herstellerangaben)
Equipment under test (declared by the applicant)

Priifgggenspand PKW-Rad /Wheel for Passenger Cars
Description equipment under test

Typ 9EVO_7017

Type

Modell 9EVOLUTION

Model

Wheel dimension

Anzuwendende Normen
Applicable norms

Die Dauerfestigkeit, der hier beschriebenen Rider, wurde gemiss der
“Richtlinien fiir die Prifung von Sonderridern fiir Kfz und ihren Anh.
BMV/StV 13/36.25.07-20.01, VKBl S 1377“ vom 25.11.1998 und ECE-R
124 And. 00 Exg. 01 gepriift.

The strength resistance of the wheels described in this report were tested in accordance with the
“guidelines for the testing and inspection of special wheels for motor vehicles and their trailers BMV /StV
13/36.25.07-20.01, VKBI S 1377” from 25" of November 1998 and ECE-R 124 Supp. 00 amend. 01

The test results and observations indicated in this test report refer exclusively to the samples tested. It is not permitted to transfer the results to other
systems or configurations. The publication or duplication of this test report with enclosures, or Part of this test report or enclosures, without a written
consent of the test laboratory is not permitted. The test laboratory not assumes any liability to any party for any loss, expense or damage occasioned by the
use of this report. Any use of the laboratories name or one of its marks for the sale or advertisement of the tested material, product or service must first be
approved in writing by the test laboratory. In case of a multilingual test report, the English version is the only official version.
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Test report n. 1408-QL18-R01 ver.1

Applicant/ Fondmetal Spa
Antragsteller Via Bergamo, 4

24050 - Palosco (BG) - Italy
EUT/Type PKW-Rad - Type 9EVO_7017

0. Zentrierart / Centering type

Mittenzentrierung
Centering on Hub Flange

I Ubersicht / Overview

Aus- Kennzeichnung Lochzahl/ ET Radlast | Abroll- Giltig ab
fihrung/ Rad/Zenttietting Lochkreis/ [mm] [ke] umfang Herstell-
Version Wheel identification/ centering rings Mittenloch-O offset | Wheel load [mm] datum

[mm] Rolling Valid from

Nl @ff llles/ circum- production

PCD/ centre hole @ ference date
35498D [9EVO_7017 35 498D / ohne Ring 4/98/58,1 35 580 2100 03/2019
354100Y [9EVO_7017 35 4100Y / O75- O54,1 4/100/54,1 35 580 2100 09/2019
35 4100Y [9EVO_7017 35 4100Y / O75- ¥56,1 4/100/56,1 35 580 2100 09/2019
35 4100Y [9EVO_7017 35 4100Y / O75- 56,6 4/100/56,6 35 580 2100 09/2019
35 4100Y [9EVO_7017 35 4100Y / ©@75- B57,1 4/100/57,1 35 580 2100 09/2019
35 4100Y [9EVO_7017 35 4100Y / ©@75- ¥60,1 4/100/60,1 35 580 2100 09/2019
37 4100E  |9EVO_7017 37 4100E / ohne Ring 4/100/60,1 37 580 2100 09/2019
39 4100Q |9EVO_7017 39 4100Q / ohne Ring 4/100/56,55 39 580 2100 03/2019
39 4100Y [9EVO_7017 39 4100Y / @75- ©54,1 4/100/54,1 39 580 2100 03/2019
39 4100Y [9EVO_7017 39 4100Y / B75- ¥56,1 4/100/56,1 39 580 2100 03/2019
39 4100Y [9EVO_7017 39 4100Y / O75- ¥56,6 4/100/56,6 39 580 2100 03/2019
39 4100Y [9EVO_7017 39 4100Y / O75- ©57,1 4/100/57,1 39 580 2100 03/2019
39 4100Y [9EVO_7017 39 4100Y / ©@75- ¥60,1 4/100/60,1 39 580 2100 03/2019
19 4108D |[9EVO_7017 19 4108D / ohne Ring 4/108/65,1 19 580 2100 03/2019
40 4108F |9EVO_7017 40 4108F / ohne Ring 4/108/63,34 40 580 2100 03/2019
43 5100Y [9EVO_7017 43 5100Y / O75- B54,1 5/100/54,1 43 580 2180 03/2019
43 5100Y [9EVO_7017 43 5100Y / @75- 56,1 5/100/56,1 43 580 2180 03/2019
43 5100Y [9EVO_7017 43 5100Y / O75- ¥56,6 5/100/56,6 43 580 2180 03/2019
43 5100Y [9EVO_7017 43 5100Y / @75- B57,1 5/100/57,1 43 580 2180 03/2019
43 5100Y [9EVO_7017 43 5100Y / @75- 60,1 5/100/60,1 43 580 2180 03/2019
425105A [9EVO_7017 42 51057 / ohne Ring 5/105/56,55 42 580 2180 03/2019
42 5108Y [9EVO_7017 42 5108Y / ?A75- 60,1 5/108/60,1 42 580 2180 03/2019
42 5108Y [9EVO_7017 42 5108Y / B75- 63,4 5/108/63,4 42 580 2180 03/2019
42 5108Y [9EVO_7017 42 5108Y / O75- ¥65,1 5/108/65,1 42 580 2180 03/2019
42 5108Y [9EVO_7017 42 5108Y / O75- ©67,1 5/108/67,1 42 580 2180 03/2019
40 5110F |9EVO_7017 40 5110F / ohne Ring 5/110/65,1 40 580 2180 03/2019
425112R  |9EVO_7017 42 5112R / ohne Ring 5/112/66,5 42 580 2180 03/2019
42 5112Y [9EVO_7017 42 5112Y / @75- ©57,1 5/112/57,1 42 580 2180 03/2019
42 5112Y [9EVO_7017 42 5112Y / ©75- 66,5 5/112/66,5 42 580 2180 03/2019
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Test report n. 1408-QL18-R01 ver.1

Applicant/ Fondmetal Spa
Antragsteller Via Bergamo, 4
24050 - Palosco (BG) - Italy
EUT/Type PKW-Rad - Type 9EVO_7017
Aus- Kennzeichnung Lochzahl/ ET Radlast Abroll- Gultig ab
fihrung/ Rad/Zenttierring Lochkreis/ [mm] [ke] umfang | Herstell-
Version Wheel identification/ centering rings Mittenloch-O offset Wheel load [mm] datum
[mm] Rolling Valid from
Niastalsere off lolles/ circum- production
PCD/ centre hole @ ference date
40 5114Y |9EVO_7017 40 5114Y / O75- ¥56,1 5/114,3/56,1 40 580 2180 03/2019
40 5114Y |9EVO_7017 40 5114Y / O75- ¥60,1 5/114,3/60,1 40 580 2180 03/2019
40 5114Y |9EVO_7017 40 5114Y / ©75- (63,4 5/114,3/63,4 40 580 2180 03/2019
40 5114Y |9EVO_7017 40 5114Y / O75- ©D64,1 5/114,3/64,1 40 580 2180 03/2019
40 5114Y |9EVO_7017 40 5114Y / O75- 66,1 5/114,3/66,1 40 580 2180 03/2019
40 5114Y |[9EVO_7017 40 5114Y / @75- ¥66,6 5/114,3/66,6 40 580 2180 03/2019
40 5114Y |[9EVO_7017 40 5114Y / O75- ©¥67,1 5/114,3/67,1 40 580 2180 03/2019
L1. Beschreibung der Rader / Description of wheels
Handelsmarke FONDMETAL
Trade mark
Art der Rider Einteiliges Leichtmetall Rad
Type of wheels Aluminum One piece wheels
Korrosionsschutz Mehrschicht Einbrennlackierung
Corrosion protection Multilayer Coating , Baked Paint
Masse des Rades 8,97 kg * ohne Lackierung / Unpainted
Weight of wheel * Weigth referes to wheel controlled under 1.3

1.2. Radanschluss und Befestigungselemente / Wheel attachement and fastening elements

Siehe Punkt I. Ubersicht und Anhaenge

See point 1. overview and enclosures

1.3. Kennzeichnung der Rader / Wheel identification

An den Rédern wird folgende Kennzeichnung an der Aullen- bzw. Innenseite eingegossen bzw. eingeprigt, siche
Beispiel Radausfuehrung 43 5100Y

The following identification will be casted or impressed on the inner and/or outer side of the wheel , see sample wheel version 43 5100Y

AuBenseite / Outer side Innenseite / Inner side
Herstellerzeichen / Manufacturer sign - FONDMETAL
Radtyp / Wheel type - IEVO_7017
Radausfithrung / Version - s.p. I Ubersicht /overview
RadgroBe / Wheel dimension - 7]x17 H2
Einpreftiefe / Offset - s.p. I Ubersicht /overview
Herstellungsdatum / Date of manufacturing - Monat und Jahr
Herkunftsmerkmal / Origin - Made in Italy
GieBerei-kennzeichnung / Casting identification | - B,
KBA Nummer / KBA number KBA 52666 _

ECE Nummer / ECE number _ -

Zusitzlich kénnen auf der Radinnenseite bzw.-auBenseite verschiedene Kontrollzeichen angebracht sein.
Additionally other control labels could be affixed on the outer- or inner side of the wheel.
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Test report n. 1408-QL18-R01 ver.1

Applicant/ Fondmetal Spa
Antragsteller Via Bergamo, 4

24050 - Palosco (BG) - Italy
EUT/Type PKW-Rad - Type 9EVO_7017

L.4. Verwendungsbereich / Application field

Die Rider sind fuer Personenkraftwagen vorgesehen.
The wheels are designated to be mounted on passenger cars.

II. Radpriifung / Wheel testing

Die Dauerfestigkeit, der hier beschriebenen Rider , wurde gemiss der “Richtlinien fir die Prifung von
Sonderradern fir Kfz und ihren Anh. BMV/StV 13/36.25.07-20.01, VKBI S 1377 vom 25.11.1998 und ECE-R
124 And. 00 Erg. 01 gepriift.

The strength resistance of the wheels described in this report were tested in accordance with the “guidelines for the testing and inspection of special
wheels for motor vehicles and their trailers BMV/StV 13/36.25.07-20.01, VKBI S 1377 from 25% of November 1998 and ECE-R 124 Supp. 00 amend. 01

II.1. Felge / Rim

Die Mafle und Tolleranzen der Felgenkontour entsprechen der E.-T.R.T.O. Norm.

Dimensions and tollerances of the rim-contour are in accordance with the E.T.R.T.O.

II.2. Werkstoffe der Rader / Materials of wheels

Zusammensetzung, Festigkeitswerte und Korrosionsverhalten des Werkstoffes sind in der Beschreibung des

Herstellers aufgefuehrt; diese Angaben wurden durch uns nicht ueberprueft.
Composition, strength values and corrosion behaviour of the materials are listed in the technical description of the manufacturer, these data are not
verified by us.

IL.3. Festigkeitsprufung / Strength test
11.3.1. Dauerfestigkeitspriifung / Endurance strength test

Prifinstrument / Measurement mstrument:
LEONARDO FR12 QL internal n° QL-IN-069 and Inmess RBT-8K internal n°® QL-IN-089

Aus- Lochzahl/Loch- ET Radlast Abroll- Prufmoment Anzahl Anzahl
fihrung/ kreis [mm]/ [mm] [kg] umfang Mb max bei Kurz- Lang-

Version Number of holes/ PCD | Offset | Wheel load [mm] 100 % [Nm] | zeittest | zeittest

Rolling Bending moment | Short time | Long time

circumference test gty test qty
35 498D 4/98 35 580 2100 3821 1 1
35 4100Y 4/100 35 580 2100 3821 1 -
37 4100E 4/100 37 580 2100 3844 - -
39 4100Q 4/100 39 580 2100 3867 - -
39 4100Y 4/100 39 580 2100 3867 1 1
19 4108D 4/108 19 580 2100 3639 1 1
40 4108F 4/108 40 580 2100 3878 1 1
43 5100Y 5/100 43 580 2180 4043 1 1
42 5105A 5/105 42 580 2180 4031 - -
42 5108Y 5/108 42 580 2180 4031 1 1
40 5110F 5/110 40 580 2180 4009 - -
42 5112R 5/112 42 580 2180 4031 - -
42 5112Y 5/112 42 580 2180 4031 1 1
40 5114Y 5/114,3 40 580 2180 4009 1 1

Die Priifung wurde mit positivem Ergebnis abgeschlossen (Anrisskontrolle mittels Farbeindringverfahren)
The test was performed with positive result (crack assessment and evaluation: dye penetration method).
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Test report n. 1408-QL18-R01 ver.1

Applicant/ Fondmetal Spa
Antragsteller Via Bergamo, 4

24050 - Palosco (BG) - Italy
EUT/Type PKW-Rad - Type 9EVO_7017

11.3.2. Abrollpriifung / Rim rolling test

Prufinstrument / Measurement mstrument:
Rim rolling machine GOAL QL internal n° QL-IN-068

Aus- Lochzahl/T.och | ET | Radlast | Prif — | ReifengroBe | Reifenfull- Pruf- Anzahl
fuhrung/ -kreis-[mm]/ | [mm] [ke] last Tire dimension | druck [bar] | distanz |Abroll-
Version Number of holes/ Offset Wheel [daN] Tire pressure [knﬂ test

L load Test Load Test Rolling-

distance Test qty
35 498D 4/98 35 580 1423 255/55 R17 4.5 2000 1
40 4108F 4/108 40 580 1423 255/55 R17 45 2000 1
43 5100Y 5/100 43 580 1595 255/55 R17 4.5 2000 1
40 5114Y 5/1143 40 580 1595 255/55 R17 4.5 2000 1

Die Prifung wurde mit positivem Ergebnis abgeschlossen. (Anrisskontrolle mittels Farbeindringverfahren).

Alle anderen Versionen sind abgeleitet.
The test was performed with positive result (crack assessment and evaluation: dye penetration method). All other versions are derived.

11.3.3. Impact Prufung / Impact test

Prufinstrument / Measurement mstrument:
Impact tester INMESS QL internal n° QL-IN-153

Aus- Lochzahl/ILoch- ET Radlast Fallmasse Reifengrole Reifenfill- | Anzahl
fiihrung/ kreis [mm]/ [mm] [kg] [ke] Tire dimension | druck [bar] | Impact-
Version Number of holes/ Offset Wheel load Impact weight Tire pressure test

PCD Impact-Test
qty
35 498D 4/98 35 580 528 195/40 R17 200 2
35 4100Y 4/100 35 580 - - - -
37 4100E 4/100 37 580 - - - -
39 4100Q 4/100 39 580 - - - -
39 4100Y 4/100 39 580 528 195/40 R17 200 2
19 4108D 4/108 19 580 528 195/40 R17 200 2
40 4108F 4/108 40 580 528 195/40 R17 200 2
43 5100Y 5/100 43 580 528 195/40 R17 200 2
42 5105A 5/105 42 580 - - -
42 5108Y 5/108 42 580 - - -
40 5110F 5/110 40 580 - - - -
42 5112R 5/112 42 580 - - - -
42 5112Y 5/112 42 580 528 195/40 R17 200 2
40 5114Y 5/114,3 40 580 528 195/40 R17 200 2

Die Prifung wurde mit positivem Ergebnis abgeschlossen.
The test was performed with positive result.
II1. Priifergebnis / Test result

Aufgrund der durchgefithrten Prifungen bestehen keine technischen Bedenken o.g. Rider an den in
Verwendungsbereichsgutachten genannten Fahrzeugen und den dort aufgefiihrten Bedingungen zu verwenden.

Based on the performed tests there are no technical objections to apply the wheels described above to the vehicles listed in the application certificate
under fulfillment of the mounting conditions.

QUALILAB Stl

QLDO59 ver. 1 Via Trento, 87 - 25020 - Capriano Del Colle (BS) - www.qualilab.it Page 5 Of 6
PRUFLABORATORIUM / TEST LABORATORY KBA-P 00062-13



Test report n. 1408-QL18-R01 ver.1

Applicant/ Fondmetal Spa
Antragsteller Via Bergamo, 4

24050 - Palosco (BG) - Italy
EUT/Type PKW-Rad - Type 9EVO_7017

IV. Hinweis / Note

V. Anlagen / Enclosures

Beschreibung/ Technical description - Date 19/09/2019

Radzeichnung / Drawingn® : 9EVO_7017194 tev.0 date 28/03/2019
Radzeichnung / Drwingn® : 9EVO_7017354 tev.0 date 28/03/2019
Radzeichnung / Drawingn® : 9EVO_7017354_S rev.0 date 16/09/2019
Radzeichnung / Drawingn® : 9EVO_7017374 rev.0 date 16/09/2019
Radzeichnung / Drawingn® : 9EVO_7017394 rev.0 date 28/03/2019
Radzeichnung / Drawingn® : 9EVO_7017394_S rev.0 date 28/03/2019
Radzeichnung / Drawingn® : 9EVO_7017404 rev.0 date 28/03/2019
Radzeichnung / Drawingn® : 9EVO_7017405 rev.0 date 28/03/2019
Radzeichnung / Drawingn® : 9EVO_7017425_S rev.0 date 28/03/2019
Radzeichnung / Drawingn® : 9EVO_7017435 rev.0 date 28/03/2019
Radzeichnung / Drawingn® : 9EVO_7017425 rev.0 date 28/03/2019

VI. Datum Bericht und Test / Report and test date

Ver. 0: 06/05/2019 - Test Date: From 24/04/2019 to 03/05/2019
Ver. 1: 23/09/2019 - Addition of versions 35 4100Y and 37 4100E - Test Date: 20/09/2019
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——
FONDMETAL

Please find details of wheels supplied to TUV for testing listed below.

Certification request: ABE Document

1. General information

- Wheel Type: 9EVO 7017
- Wheel Size: 7.0Jx17"H2
- Tyre type: Tubeless
- Snow chain: See TUV indications
- Face Parallelity and Roundness of Rim: 0.30 mm
- Rim Base: According To Std. E.T.R.T.O.
- Valve Type: Customer Own (STD E.T.R.T.O.
11.3F)
- Balancing Weights: Only Adhesive
2. Applications
- All models homologated
3. Measurement and other
PART NUMBER ET PCD C.B. Rings Bolt & Nuts Application
9EVO_7017 |35 498D 35 4x98 58.1 - OE Bolt Fiat, Abarth
D02530.19 NUT
12 1.5 Conic 60°
B02526.19 .
541 | BolT1215 |Chevrolet, Dacia,
. o Fiat, Abarth, Kia,
>6.1 Conic60° | \ritsubishi, Nissan
9EVO_7017 | 35 4100Y 35 4x100 75.0 56.6 opel Rena’ult !
57.1 | V010 BOLT 12 Sn':a A
60.1 1.5 Conic 60° ! !
Toyota
D02230.19 NUT
12 1.25 Conic
60°
9EVO_7017 | 37 4100E 37 | 4x100 | 60.1 - OEBolt  |Dacid Nissan,
Renault
9EVO_7017 |394100Q 39 4x100 | 56.55 - OE Bolt Fiat, Abarth
54.1 D02530.19 NUT | Chevrolet, Dacia,
56.1 12 1.5 Conic 60° | Fiat, Abarth, Kia,
9EVO_7017| 39 4100Y 39 4x100 75.0 56.6 Mitsubishi, Nissan,
57.1 B02526.19 BOLT | Opel, Renault,
60.1 12 1.5 Conic 60° | Smart, Suzuki,
PAG. 1di 4 Type Approval Department




Toyota
V010 BOLT 12
1.5 Conic 60°

D02230.19 NUT
12 1.25 Conic
60°
V017 BOLT 12 | Citroen, Peugeot,

1.25 Conic 60° | Opel
D010/1 NUT 12

9EVO_7017 |19 4108D 19 4x108 65.1 -

9EVO_7017 |40 4108F 40 4x108 63.34 - 1.5 Conic 60° Ford
411 Comc 60
56.1 ' Audi, Seat, VW,
9EVO_7017 | 43 5100Y 43 5x100 75.0 56.6 D02230.19 NUT Skoda, Subaru,
57.1 . Toyota
601 12 1.25 Conic
’ 60°
9EVO_7017|42 5105A 42 5x105 56.55 - 0DC.D010/1 Chevrolet, Opel
0V017BOLT 12
1.25 Conic 60°
60.1
63.4 D005 NUT 12 | Citroen, Ford, Opel,
9EVO_7017 |42 5108Y 42 5x108 75.0 65.1 1.5 Conic 60° | Peugeot, Volvo
67.1
0V.v024 BOLT
14 1.5 Conic 60°
OE Bolt
9EVO_7017 | 40 5110F 40 5x110 | 65.1 ; V010 BOLT 12 g'fae'l Fiat, Jeep,
1.5 Conic 60° | ~P
9EVO_7017|425112R 42 5x112 66.5 57.1 OE Bolt BMW, Mini
V009 BOLT V 14
1.5 Conic 60° . .
9EVO_7017 | 42 5112Y 42 5x112 | 75.0 Zg'; g\::t' SBx(\f; wr/"
’ V025 BOLT 14 ! !
1.25 Conic 60°
56.1 V010 BOLT 12
60.1 1.5 Conic 60° | Dacia, Honda,
63.4 Hyundai, Kia,
9EVO_7017|405114Y 40 5x114.3 75.0 64.1 D02530.19 NUT | Mazda, Nissan,
66.1 12 1.5 Conic 60° | Renault, Suzuki,
66.6 Toyota
67.1
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4. Drawings / Accessories

9EVO_J7017194 rev0
9EVO_J7017404 rev0
9EVO_J7017354 rev0
9EVO_J7017394_S rev0
9EVO_J7017394 rev0
9EVO_J7017405 rev0
9EVO_J7017425_S rev0
9EVO_J7017435 rev0
9EVO_J7017425 rev0
9EVO_J7017374 rev0
9EVO_J7017354_S rev0

- Wheel drawing numbers:

- Centering: See draw in attachment
- Hubcap: See draw in attachment
- Valve: See draw in attachment

See draw in attachment
See TUV Indication

- Wheel Bolt/Nut:
- Starting Torque the Wheel Nuts:

5. Construction

E.T.R.T.O.
One Piece Wheels
Fondmetal Wheels

- Wheel Standard:
- Construction:
- Design:

6. Description of the Wheel Manufacturing

- Features: Low pressure
- Heat treatment: No
- Machining Process: Fully CNC Machined & CNC drilling
- Varnishing: 3 layer, powder coat, colour paint,
lacquer
7. Material
- Material: Aluminium alloy P-Si7 Mg (T6)

- Enervations load:
- Tension strength:

Rp02 110 - 140 N/mm2
Rm 190 - 230 N/mm2

- Elongation: A2-5%
- Density: 2.65 kg/dm3
- Hardness: Min. 75 HB
- Chemical Analysis:
Silicio Si% Rame Cu% Ferro Fe% Manganese Zinco Zn% Magnesio Titanio Ti%
Mn% Mg%
6.5-7.5 Max 0.05 Max 0,19 Max 0.10 Max 0,01 0.20-0.45 0.08 - 0.25
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8. Corrosion Consistency of the Material

- Against influence of the water: Very good
- Against seawater: Very good - Minimum 384 hours Corrosion Protection to UNI ISO
9227

9. Quality Control

- Material Analysis

- 100% X-Ray Analysis

- Dimensional Inspection Throughout manufacture
- Statistical Process Control on Critical Dimensions
- A 100% tubeless

- A 100% visual inspection

10. Production plant

- Casting: Fondmetal Spa, Via Bergamo, Palosco BG
- Machining Process: Fondmetal Spa, Via Bergamo, Palosco BG
- Varnishing / Paint Finish: Fondmetal Spa, Via Bergamo, Palosco BG
- Finish Control: Fondmetal Spa, Via Bergamo, Palosco BG
- Dispatch/Delivery: Fondmetal Spa, Via Bergamo, Palosco BG
2019-09-19

Ufficio tecnico Fondmetal
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MADIFICATO ALTEZZA TOTALE DA 38mm. A 34mm.

A1

DENOMINAZIONE:

Beschreibung

C DADI 12 x 1.50 Ch.19

TIPO DI VEICOLO

FAHRZEUG TYP

7

[FORIDLETAL

74

Via BERGAMO 4
PALOSCO (BG) ITALY

CODICE PARTICOLARE

Teilenummer

D005

DISEGNO N°
Zeichnung Nr.

/

MATERIALE
Werkstoff

UNI EN 20898/2

FINITURA

Lackierung

/

DISEGNATO DA

gezeichnet von

S. FORESTI

CONTROLLATO DA

Uberpriift von

S. RAINERI

DATA 16/03/82

Datum

SCALA
MafRstab

21

REV. | A1

FILE: DOO5
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f . S 2 %
Q10 — Q19
A o~
2315 MIN oz NO SPIGOLI VIV

03 27/08/2015 |Aggiornato disegno a 864263_R06 (Q19 era 24+0.2) e grafica generale (D.A.)

02 11/10/2011 |Agg.cartiglio e disegno a nuovo sbozzato, ins. nota Q3, Q2a, Q27, agg.Q5, corretto dati Classe e Durezza in quanto errati (D.A.)

01 02/10/2008 |Agg.cartiglio, modificate difettosita secondo mod. SGD

REV DATA UPDATE
SMUSSI — MATERIALE: LAV. GENERALE
SM=0.5x45°
T C4C UNI EN 10263 W.Nr.1.0303 @2 %% V_ JE]_@
non ouor. R=0.5 TRATTAMENTO TERMICO |CLASSE DUREZZA
B 8 HV 195+302 PESO gr.~ SCALA
Trattamento di protezione superficiale T.P.S. Nl 74a.8 2:1
lmecc Fe/Zn 12 ¢1B UNI EN I1SO 4042:03 N i g i
engineering QENOIS pis. |DATA [1L2/705/1998
Via Volta 18/20/26/28 Qx rif. mod.SGD - usare in doc.qualita 157 (75220 GafSIMONE LIEVORE
35030 Veggiano PADOVA modfca |Davide AGGUIARO
ITALY www.bimecc.it CODICE
Quote senza indicazione di tolleranza rif. UNT EN ISO 22768 - m, con specifiche a relative norme, e successivi aggiornamenti, per: | DB/PF:
- viti, viti prigioniere e dadi riferirsi inotre a UNI EN 1SO 898-1: 2013 - UNI EN ISO 898-2:2012 UNI EN 1SO 4759-1 e UNI EN 26157
- rondelle UNIEN 1SO 4759 - 3 CODICE
Descrizione articolo D 9
Dado conico 60° chiuso Ch.21 M12x1.25 L.34,3 collare@24 CL8 - zincato 12 um

Questo disegno & proprieta di "Bimecc Engineering S.p.A. - a SOCio unico" e non pud essere riprodotto, né comunicato a_terzi senza ns autorizzazione scritta

1 | 2




CAPS. INOX

AlSI 304

(D Ch.19 85

018.40 182
(018.00 62

[~

7

AN N N N N N N N N N

V |
&7 @12x15 6H

—_—

|315.00 %

0 25.00 53

DENOMINAZIONE:

Beschreibung

DADO

12 x 1.5 Ch.J9

=AIIUS

Via BERGAMO,4
24050-PALOSCO
BERGAMO-ITALY

CODICE PARTICOLARE

Teilenummer

D02530.19

/\

DISEGNO N°
Zeichnung Nr.

/

TIPO DI VEICOLO
FAHRZEUG TYP

MATERIALE
Werkstoff

UNI EN 20898/2

CLASSE RESISTENZA

Festigkeitsklasse

10.9

DISEGNATO DA

gezeichnet von

S. FORESTI

CONTROLLATO DA

Uberpriift von

S. RAINERI

DATA(04/09/00

EATSIPAL

REV. | AO

FILE: DO253019



@ 21132
Ch.17 229,

9.5:82 12.50 152

014x15 6g

DENOMINAZIONE: C VITI 14 x 150 Ch.17
CODICE PARTICOLARE VOO9 A

Teilenummer
DISEGNO N° / TIPO DI VEICOLO
Zeichnung Nr. FAHRZEUG TYP
j MATERIALE 109
o Werkstoff .
FONIDL IS/ [FNITURA >

Lackierung
ﬂ/ DISEGNATO DA S. FORESTI

CONTROLLATO DA S. RAINERI

Uberpriift von

Via BERGAMO 4 DATA 29/10/93 |3SALA 241

PALOSCO (BG) ITALY 2o Mafistab
REV. | AO

FILE: VOO9



©021.30 183

Ch.17

+0.0
-0.27

012x15 6g

22/05/98

MODIFICATO QUOTA DA 29mm. A 28mm.

DENOMINAZIONE:

Beschreibung

C VITI 12 x

1.5 ch.1/

7

CODICE PARTICOLARE

Teilenummer

V010

/\

DISEGNO N°

Zeichnung Nr.

/

TIPO DI VEICOLO

FAHRZEUG TYP

MATERIALE

Werkstoff

10.9

[RONDIETZAL

74

Via BERGAMO 4
PALOSCO (BG) ITALY

FINITURA

Lackierung

/

DISEGNATO DA

gezeichnet von

S. FORESTI

CONTROLLATO DA

Uberpriift von

S. RAINERI

DATA 16/05/95

SCALA 21

Malistab

Datum
REV. | A1

FILE: V010




?23.00132

Ch.17 8%

014083

014x15 69

DENOMINAZIONE:

Beschreibung

C VITI 14 X

1.5 ch.1/

7

CODICE PARTICOLARE

Teilenummer

V011

DISEGNO N°

Zeichnung Nr.

/

TIPO DI VEICOLO

FAHRZEUG TYP

MATERIALE

Werkstoff

10.9

[FONDIETZAL

74

Via BERGAMO 4
PALOSCO (BG) ITALY

FINITURA

Lackierung

/

DISEGNATO DA

gezeichnet von

S. FORESTI

CONTROLLATO DA

Uberpriift von

S. RAINERI

DATA 18/06/98

Datum

SCALA 21

Malistab

REV. | AO

FILE: VOM



023.00 3

Ch.19 %2

D14

+0.5
-0.5

012x15 64

DENOMINAZIONE:

Beschreibung

C VITI 12 x

1.5 Ch.19

TIPO DI VEICOLO
FAHRZEUG TYP

7

Teilenummer

CODICE PARTICOLARE

V013

RENAULT

DISEGNO N°

Zeichnung Nr.

/

MATERIALE

Werkstoff

10.9

[FONDIETZAL

74

Via BERGAMO 4
PALOSCO (BG) ITALY

FINITURA

Lackierung

/

DISEGNATO DA

gezeichnet von

S. FORESTI

CONTROLLATO DA

Uberpriift von

S. RAINERI

DATA™ 27/10/98

SCALA 21

Malistab

REV. | AO

FILE: V013




@ 23.00132

Ch.17 8%

V12x1.25 6g

DENOMINAZIONE:

Beschreibung

C VITI 12 x 1.25 Ch.17

7

CODICE PARTICOLARE

Teilenummer

VO17/

/\

DISEGNO N°

Zeichnung Nr.

/

TIPO DI VEICOLO

FAHRZEUG TYP

MATERIALE

Werkstoff

10.9

[FONDIETZAL

74

Via BERGAMO 4
PALOSCO (BG) ITALY

FINITURA

Lackierung

/

DISEGNATO DA

gezeichnet von

S. FORESTI

CONTROLLATO DA

Uberpriift von

S. RAINERI

DATA - 28/07/04

SCALA

Malistab

21

Datum
REV. | AQ

FILE: VO17




©023.00 %%

Ch.17 %82

©014.0 %57

/
=

D14x1.25 69

@R\
J

DENOMINAZIONE:

Beschreibung

C VITI 14 X

1.25 ch.17

7

CODICE PARTICOLARE

Teilenummer

V013

/\

DISEGNO N°

Zeichnung Nr.

/

TIPO DI VEICOLO

FAHRZEUG TYP

MATERIALE

Werkstoff

10.9

MINI

[FONDIETZAL

74

Via BERGAMO 4
PALOSCO (BG) ITALY

FINITURA

Lackierung

/

DISEGNATO DA

gezeichnet von

S. FORESTI

CONTROLLATO DA

Uberpriift von

S. RAINERI

DATA 19/01/07

Datum

SCALA 21

Malistab

REV. | AO

FILE: V018



6

o +1°
-0°

223.00 %3

Ch.1

+0.0
-0.27

0 14.0 257

D14x1.25 69

fan)
)

DENOMINAZIONE:

Beschreibung

C VITI 14 X

1.25 ch.17

7

CODICE PARTICOLARE

Teilenummer

V025

/\

DISEGNO N°

Zeichnung Nr.

/

TIPO DI VEICOLO

FAHRZEUG TYP

MATERIALE

Werkstoff

10.9

[RONDIETZAL

74

Via BERGAMO 4
PALOSCO (BG) ITALY

FINITURA

Lackierung

/

DISEGNATO DA

gezeichnet von

S. FORESTI

CONTROLLATO DA

Uberpriift von

S. RAINERI

DATA 04/05/12

Datum

SCALA 21

Malistab

REV. | AO

FILE: V025



?23.00%2

Ch.1

+0.0
-0.27

D12x1.25 69

DENOMINAZIONE:

Beschreibung

C VITI 12 x 1.25 Ch.17

7

[FORIDLETAL

74

Via BERGAMO 4
PALOSCO (BG) ITALY

CODICE PARTICOLARE

Teilenummer

/\

V029

DISEGNO N°
Zeichnung Nr.

/ TIPO DI VEICOLO

FAHRZEUG TYP

MATERIALE
Werkstoff

10.9

FINITURA

Lackierung

/

DISEGNATO DA

gezeichnet von

S. FORESTI

CONTROLLATO DA

Uberpriift von

S. RAINERI

DATA  22/01/13

Datum

SCALA 2

MaRstab CODICE BIMECC:

REV. | AO

C17B26

FILE: V029



@ 7/ TEST BARS

7103 [YZ|[2] < \

20353 \_/_‘

13.5%° 178 112 1282
_ STAMPIGLIARE: _ STAMPIGLIARE: A . I o SCHNIT T B-B
giorno fus. e sigla oper. giorno lavorazione mecc.
36.66%2 | 26%3 8 132
SCRITTA IDENTIFICAZIONE
. ~ AREA DI MARCATURA ECE, NAD
(SOLO SU GREZZO) 21% <{m 33 ECE, NAD MARKING AREA
3%/ ~ O
\
— : e
6.%5/ 2
A \\) i—.a - ’
L X
STAMPIGLIARE: R i
giorno traftam. T n
i \ i .
\) :}% ET19% — —
i . -05 N m
|‘\ 15 182 > |><
\\\ +05 IRIRIR
\\\ 10—0.5[2] N CD.
" ol|lo
C_'_JOO
MM
N
7 (o
| 2.8132 ‘ R ~
oo | 33|88l el i 15x30° Lx45° — - s
SlD o Y| | 55| gg| 93 3oz m|||
<| 8|S 3% i o | 7z P IREURS BT ARSI NI I
v x| 3| gle| S 33.2% Sl s sl 8 gsls||3
STEESY DS , 05 S STEESTEFAR SIS o
| o © Q
& / NS Y
3.2/ Ll —f —1 1
a\i\ \_ A - A LU
o\ ZESES =
= N =
A gpunta: L{110.05]Z =
o 7 J€ |y S|FR-TS | =
' 2.2x45° =)
1233 ==
KP@ 21.9 %3 ‘%'
)z
26.67°¢] 61933
(\\ p-[=[0.2 ][2INOT CONVEX
41.87 32
—— |, 40.51% LK. 108D
L
D\ @
————————— = S
Q =
STAMPIGLIARE: (\% "
cod. interasse w A N A | I - O N N AREA DI MARCATURA KBA
4} KBA MARKING AREA
C

STAMPIGLIARE: 19

17 .3 8¢
\\ 17.3 %7

216 SCHNITT A-A

Masssftab 1:1

3.15
A |- DETAIL C VIEW
m‘ a, Q //Q) Massstab 11 E%Dtljzrliléo 9EVO_7017
o3 M %5, — g | | MISURA 7Jx17H2
v MARSTAB . .
Ak " =)0 .. EONDMEAD ppre 6 @)
PUNTA: NS 2R S = OBERFLACHEN-SYMBOLE M | 3% 6% | | | 1 DATUM 28/03/2019
. “ . R m 39| m SIMBOLI DI SUPERFICIE ) - ZECHNUNGS-N. [9EVO_J7017194
x| 2m O ~ ~ o~ D Via BERGAMO 4,PALOSCO (BG) ITALY r N
oo - N W) ~ | W \; fomdmetal VITAL GEZEICHNET VON| 5|R | S.
NI < NE N2 0.5 & ZONE PROTETTE DALLA VERNICIATURA: wwv fondmetal.com ostauioon | GIRELLI S
S S < e m T LAVORAZIONE RAGGIO USCITA PIATTELLO LACKGESCHUETZTE OBERFLAECHE: UBERPRUET VON | CORIONI G.
m | D % DETAIL K © % DETAIL J 1 X241.48 /-181.94 _CENTRATURA (MTTENBOHRUNG) KENNZEICHNUNG DESCRIZIONE AURENSEITE FRONTALE INNENSEITE POSTERIORE
| W €L Massstab 71 Massstab 2:1 ‘ HERSTELLER PRODUTTORE FONDMETAL
Q| =Z 7)) X165.47 /-154.35 R40 -PIANO D'APPOGGIO (ANLIEGEFLAECHE) TYP MODELLO SEvolution
< ) ) GROBE MisurA 7Jx17H2
O | Ww _ EINPRERTIEFE EeT ET:19
> | = 3) X144.46 £-122.23 [2] QUOTA IMPORTANTE (wicHTiGES MASS) HERSTELLUNGSLAND FABBRICATO W MADE N ITALY
% = 4) X130 /-115 [3] HERSTELLUNGSDATUM DATA DI FUSIONE DATUM
o LOCHKREIS INTERASSE LK.
y PUNTA: QUOTA MOLTO IMPORTANTE (seHr wicHTIGES MASS) WEITERE KENNZEICHNUNGEN ALTRE SCRITTE P Si7 Mg + T6
= ALLE ANGABEN LESBAR ERHABEN EINGEGOMREN TUTTE LE DESCRIZIONI LEGGIBILI IN RILIEVO
FR.00420-2 BILANCIATURA STATICA CON MANICHINO TPMS MAX 265 gr ERSTORF .
STATISCHE AUSWUCHTUNG MAX 26.5gr DUMMY TPMS WA P Al Si7 Mg + T6
BEARBEITUNG ALLE NICHT VERMARTEN RADEEN 05mm 32/ 63/ UND K)/
GREZZE TUTTE LE PARTI SENZA SEGNO DI LAVORAZIONE LAVORAZIONE TTTLL RAGG) NOR QUTATL 85
ALLE PUNKTE OHNE BEARBEITUNGSKENNZEICHEN SIND UNBEARBEITET !N%RCA@é(EREB :0.Imm UM DEN THEORETISCHEN MITTELPUNKT
OBERFLACHE NACH ENTFETTUNG LACKIERUNG NACH VORSCHRIFT
( , SUPERFICIE VERNICIATURA DOPO SGRASSATURA SECONDO DISPOSIZIONI
N TE - VARLIE FELGENBETT %A%%% ﬁé%%%%:gNEEEEGEBENEN TOLERANZEN SIND ZU BEACHTEN
DETAIL H PUNTE VAL: FR.00317 - FR.00420-2
Massstab 11 PUNTA: FR-101 - FR179 OFEENE TOLERANZEN g%s%ﬁﬁﬁ%%m £0.25mm ﬂ@ Qﬁﬁ%ﬁiﬁ%ﬂ%%am& £0° 30’
COPPETTA: G002 SEVO_707 | o [2] fom | ésA / D R S e T I B e ey
GREZZ0: (AAN) 9EVO—‘J7O1719N TYP ET |IBL LK. M.B. KENNZ.REDUZIERRING |INNEN-DURCHMESSER/|TUTT! | DIRITTI DI PROPRIETA’ SONO RISERVATI A FONDMETAL S.P.A. SENZA AUTORIZZAZIONE DELLA STESSA
MODELLO er | werom INTERASSE CENTRATURA |  ANELLO DI RDUZIONE |  DIAMETRO INTERND |36 b Mmoo A o e e R A e e e 2 o et O




@ 7/ TEST BARS

/’OE{Yz[ﬂ < \\

203.513 \_/_‘
13.5%° .

178 112 125
SCHNITT B-B

N
oo
i

STAMPIGLIARE: STAMPIGLIARE:

: . : : 6£.53 62.66 52 115.34 132 o Massstab 1:1
giorno fus. e sigla oper. giorno lavorazione mecc.
36.66 132 26 2 8 %2
SCRITTA IDENTIFICAZIONE
B ~ AREA DI MARCATURA ECE. NAD
(SOLO SU GREZZ0) 0 dn 93 ECE, NAD MARKING AREA
3%/ ~ O
A}

/3

KILXQ

21
- <@ 207 TN
C— RS A
& oA 6.3 : pam—a—
STAMPIGLIARE: 2 = ° "’ LY . _

giorno frattam. 2 == -
ANSS o -
\02 N

66 03 . C
45933
| 136 9
<©
| ET:35:%2
'\ 1253
. 8 (2]

\\\\9 1x45° : /
o JANS:
q/q/ N

ar
/
5%

\

~—1$10.25] Y | [2]
~—1©)]0.05| X | [3]

o~ N
; \ < N
“|PUNTA: '\ .3 — 3
il FR=103/&4 & o <32/
// \O
ST
(
5 | 3 32\ _
w| s 3 [[6.583 o &
<< D gg n n o m 3><45 - 22 O NN ;;
T1| 90| n co ! So 29| oS oo + 1
ST R I I 1.5x45° o~ <| 38 88 9 5% o J 4| e
. % O o @ M| o b os | N | o' ©; % N oo Ne|
~t S| XN ~ | D153 +0.5 n o 9 A QM &
Q| elg|e| s = 399 %05 S8 5| g o QS|
| m NN
e il
A 238553 ! =
T m
: =\ | k
\ S i
| \/IO 32\ 4 =22
s =
. J \ o8 m =
o/ |\ 3 =2
Vo m PUNTA: LN %a%
| 11—
| FRA-178 2 e
32 QN ’—_f“
o S 110.05|Z e
O b y =
12 183 =
“a

1
sty
I

‘/‘\‘\““ .

)

R

s
)
e

26.657%° | 4595 05

0.2 [[2]NOT CONVEX

L.K. 98D

STAMPIGLIARE:
cod. inferasse

\\\\

AREA DI MARCATURA KBA
KBA MARKING AREA

STAMPIGLIARE: 35

216 SCHNITT A-A

Masssftab 1:1

—
e
A 2 DETAIL C VIEW
TYP
o . R0.5 Massstab 1:1 E%Dtljzrliléo 9EVO_7017
5 > ' ' e (i 4
S " u RONDMETAN L 2
PUNTA: NS 2R S OBERFLACHEN-SYMBOLE M | 3% 6% | | | 1 DATUM 28/03/2019
i - = S m 22| m 16 SIMBOLI DI SUPERFICIE ; . ZEICHNUNGS-N™. [QEVO_J7017354
olem O N ~ o~ ' Via BERGAMO 4PALOSCO (BG) ITALY r N
P S NE o2 ZONE PROTETTE DALLA VERNICIATURA: v fondnetalcon AL [BEERSINGT YOV CAVALLER! F.
m < < R e _ ] » ~
| " o m LACKGESCHUETZTE OBERFLAECHE: UBERPRUFT VON
N S > | L L L AVORAZIONE RAGGIO USCITA PIATTELLO controciaro oa | CORIONI G,
mi - - DETA”_ K S DETA”_ .J -CENTRATURA (MTTENBOHRUNG) KENNZEICHNUNG DESCRIZIONE AUBENSEITE FRONTALE INNENSEITE POSTERIORE
2|5 )
é % Massstab 11 Massstab 2:1 1 X238.1 £-181.94 -PIANO D'APPOGGIO (ANLIEGEFLAECHE) %ES;OED'E'L_LEOR S ggﬁﬂﬁgfL
< GROBE _MISURA 7Jx17H2
SR 2) X139.62 /£-140.62 R>0 (2] QUOTA IMPORTANTE ENPREBTIEFE €T ET35
(WICHTIGES MASS) HERSTELLUNGSLAND FABBRICATO N MADE N ITALY
% = - 3) X136.24 /-131 EEES;REIE_:_SUNGSDATUM DATA DI FUSIONE E)PA<TUM
y PUNTA: [3] QUOTA MOLTO IMPORTANTE (seHr wicHTIGES MASS) ETERE RENNZ EIEHNONCEN s s 5 S Mg+ T8
= ALLE ANGABEN LESBAR ERHABEN EINGEGOREN TUTTE LE DESCRIZIONI LEGGIBILI IN RILIEVO
FR.00420-2 BILANCIATURA STATICA CON MANICHINO TPMS MAX 265 gr ERSTORF .
STATISCHE AUSWUCHTUNG MAX 26.5gr DUMMY TPMS WA P Al Si7 Mg + T6
ALLE NICHT VERMARTEN RADEN 05mm 32/ 63/ UND
GREZZE TUTTE LE PARTI SENZA SEGNO DI LAVORAZIONE iariore | 1 AR A A A
ALLE PUNKTE OHNE BEARBEITUNGSKENNZEICHEN SIND UNBEARBEITET LOCHKREIS A WEsaERA
OBERFLACHE NACH ENTFETTUNG LACKIERUNG NACH VORSCHRIFT
< , SUPERFICIE VERNICIATURA DOPO SGRASSATURA SECONDQ DISPOSIZIONI
NOTE - VARLE FELGENBETT %AE%% ﬁé%%%%:%NEEEEGEBENEN TOLERANZEN SIND ZU BEACHTEN
PU NTE VAI_' FR 00317 -— FR 00420—2 CANALE SONO DA OSSERVARE LE TOLLERANZE CITATE NELLE NORME
DETAIL H ' : ' SPANLOS:  +0.5mm WINKEL SPANLOS: e
Massstab 11 PUNTA: FR-103/A - FR179 OFFENE, JOLERANZEN | Buiiett i o 2smn |oHEF | sk SiBresen: 00 30
COPPETTA: C063-0E FIAT sEvo o7 | 5 (i| o [ | R R e T DI T ey
GREZZ0: (AAN) SEVO_J701715N TYP ET |BL LK. M.B. KENNZ.REDUZIERRING |INNEN-DURCHMESSER|TUTT! | DIRITTI DI PROPRIETA’ SONO RISERVATI A FONDMETAL S.P.A. SENZA AUTORIZZAZIONE DELLA STESSA
MODELLO ET_ |WFOR|  INTERASSE CENTRATURA |  ANELLO DI RDUZONE | DIAMETRO INTERND |3k [ (IRMCATIONS A Ter oot ot SehiE DISeone UL Sk NoaSEavANE s Tt sue A nomm oo | O




@ vz TEST BARS

A10.3 [YZ](2] < \
203.5%

13.5¢° 1781 12 48
_ STAMPIGLIARE: __STAMPIGLIARE: 6.53 33 62.66 %2 11534 82 : LS 578
giorno fus. e sigla oper. giorno lavorazione mecc.

SCRITTA IDENTIFICAZIONE 36.66%8 | 26%3
(SOLO SU GREZZO)

o0
(9210, )

+1
0

C\ !‘?i _ ‘ AL G %
’~ U 2> > 6.3
STAMPIGLIARE: . \) \ | O 5/

giorno trattam. 7/

\)’\ A\ 4 : ) -
////%o ‘ m -
02 Sc *

507 _ ‘
45933
" 136 %
Q
i ET:35:32
\ 15 192
R 11:32[ 2]

\\ 1x45°

AREA DI MARCATURA NAD
gt NAD MARKING AREA

Qo

/
A /BAZ(IJE)

/3

&ILXQ

aé
Vi
\

$10.25] Y| [2]
©]0.05] X [3]

NS 3%\ \\\ w &S ' '
3% ‘ Qo
| PUNTA: 7 N—. O
m e/ — | 32
O| FR-114 — 1%
/// f/ -
i 2l |
2.818% e
i N ® 24+0.2 E
| m .
w|33| 88 | |1:5x309 1[I : — _— .
NO| G 33 | . 33| So|F3| 5T 99|38 °F on Ne
9] ola| | 6 4% Cy— | g Rl Sml| | ©
< LN | DN N[O I Ne) N M
N~ O I 42 73 +0.5 -— ol > o~ ~
= N | | || . -05 QA = | Q| M ~t
| [
J %
% / m 1059 [y
Z [ \ |
‘ =R
77 [=22
v%\ & £ ==
VR A o ==
\ P < ==
:‘ O \ &2
/ N g2
o / =
/)7 ,’/ /p/\ ® "':“‘
12132 =2
05 ‘-__".%
o
| 26 0.5 Z a%"‘f%
=
==
===
R50 71 0.2 |[2INOT CONVEX =

26.67*8‘5"% 45.93 05 \

G yun

L.K. 100Y

R 21

STAMPIGLIARE:
cod. inferasse

AREA DI MARCATURA KBA -
KBA MARKING AREA

RQS

STAMPIGLIARE: 35

016 SCHNITT A-A
. Massstab 1 DETAIL C VIEW

Massstab 1:1
A

3 - WL 9EV0_7017
OBERFLACHEN-SYMBOLE 3.2 6.3 MODELLO —
&)\ SIMBOLI DI SUPERFICIE K}/ [ V/ ) V/ ) GRODE 7 Jx17H2

| )
FONPLETAL 1ARTAS 11 (2
14 ZONE PROTETTE DALLA VERNICIATURA: | | | DA 16/09/2019

oy LACKGESCHUETZTE OBERFLAECHE: - ZEICHINQINGS-Nr- 1 9EV0_J7017354_S
& A Via BERGAMO 4PALOSCO (BG) ITALY VITAL
0.5 7\_3 -CENTRATURA (MITTENBOHRUNG)

www.fondmetal.com SEEZGE,J,E-'?(S“E,I VON G|RE|_|_| S
_LAVORAZIONE RAGGIO USCITA PIATTELLO -PIANO D'APPOGGIO ANLEGEFRLAECHE) UBERPRUET VON | CORIONI G.
DETAIL K DETAIL J

KENNZEICHNUNG DESCRIZIONE AURENSEITE FRONTALE INNENSEITE POSTERIORE
Massstab 1:1 Massstab 2:1 1) X2381 /-181.94 [2] QUOTA IMPORTANTE wicHTiGES MASS)

HERSTELLER PRODUTTORE FONDMETAL
TYP MODELLO

SE volution
Z) X139.672 /-140.62 R50 [3] QUOTA MOLTO IMPORTANTE (SEHR WICHTIGES MASS) GRONE _MisURA 71x17H2

EINPREBTIEFE ET ET:35
HERSTELLUNGSLAND FABBRICATO N MADE IN ITALY
7 . 3) X136.24 /-131 BILANCIATURA STATICA CON MANICHINO TPMS MAX 26,5 gr
| %/ &/ PUNTA:

) HERSTELLUNGSDATUM DATA DI FUSIONE DATUM
STATISCHE AUSWUCHTUNG MAX 26,5gr DUMMY TPMS LOCHKREIS _INTERASSE L.K.

WEITERE KENNZEICHNUNGEN ALTRE SCRITTE P Si7 Mg + Té

GREZZE TUTTE I_E PART' SENZA SEGNO Dl LAVORAZ'ONE ALLE ANGABEN LESBAR ERHABEN EINGEGOREN TUTTE LE DESCRIZIONI LEGGIBILI IN RILIEVO

ALLE PUNKTE OHNE BEARBEITUNGSKENNZEICHEN SIND UNBEARBEITET M%Q,KLETOFF P Al Si7 Mg + T6

BEARBEITUNG ALLE NICHT VERMARTEN RADIEN 0.5mm 3v2/ g/ UND K)/

LAVORAZIONE TUTTI | RAGGI NON QUOTATI 0,5mm

LOCHKREIS £0.1mm UM DEN THEORETISCHEN MITTELPUNKT
INTERASSE :0.1mm SULLA MEZZERIA

OBERFLACHE NACH ENTFETTUNG LACKIERUNG NACH VORSCHRIFT

SUPERFICIE VERNICIATURA DOPO SGRASSATURA SECONDO DISPOSIZIONI
NOTE - VARIE PELGENBETT SR R S e
DETAIL H

SECONDO NORME E.T.R.T.O.
CANALE DIE IN DER NORM ANGEGEBENEN TOLERANZEN SIND ZU BEACHTEN
Massstab 1:1

PUNTE VAL: FR.00317 - FR.00420-2 OFFENE TOLERANZEN | Bliieith 000 @ St L ceeno: o

TOLLERANZE NON QUOTATE EEV%MTBAHEBEND: +0.25mm X\LIE\IOFS(JEII__A\/%&TA\ONABHEBEND: +0° 30'
PUNTA: FR-114

ALL PROPERTY RIGHTS ARE RESERVED TO FONDMETAL SP.A. ANY REPRODUCTION, HOWEVER PARTIAL,
9EVO_7017 35 | 4 100Y 75.0 RF.A75601.00 60.1 FOR THE CONSTRUCTION OF THE REPRESENTED PARTS, AS WELL AS ANY TRANSMISSION TO THRRD PARTES | REV
COPPETTA: GOO0O2 OF THIS DRAWING ARE FORBIDDEN. ANY INFRINGEMENT WILL BE PROSECUTED.

TYP ET |BL LK. M.B. KENNZ.REDUZIERRING |INNEN-DURCHMESSER|TUTT! | DRITTI DI PROPRIETA” SONO RISERVATI A FONDMETAL SP.A. SENZA AUTORIZZAZIONE DELLA STESSA
GREZZ0: (AAN) 9EVO_J701719N MODELLO

- SE NE VIETA SIA LA RIPRODUZIONE ANCHE SOLO PARZIALE PER LA COSTRUZIONE DEI PEZZI RAPPRESENTATI,
ET N°FORI INTERASSE CENTRATURA ANELLO DI RIDUZIONE DIAMETRO INTERNO  |5ja LA COMUNICAZIONE A TERZI DEL PRESENTE DISEGNO. QUALSIASI INOSSERVANZA VIENE PUNITA A NORMA DI LEGGE. 0

h

1.25

o

PUNTA:

0 413.04

D 414.74

HUMP ©437.29 34
UMFANG 1373.8 3
0435.22 *938

UMFANG 1367.3 1}

HUMP ©437.29 %95
UMFANG 1373.8 13




@ 7/ TEST BARS

~710.31YZ7|[2] < m \
2035143

S — 016
13.5 %7 178 % 1235 SCHNH;TE;E\\\\\\__,///////
. STAMPlGLlARE: . STAMPlGI‘.lARE: 6.53 52 62.66 02 115.34 82 m Massstab 1:1 l
giorno fus. e sigla oper. giorno lavorazione mecc. . /5.2 >, |
36.66 % 2682 : 8 Q3|2 95
SCRITTA IDENTIFICAZIONE > > f A -
+1 Lo ) |
(SOLO SU GREZZ0) 21 < % AREA DI MARCATURA ECE, NAD A | M 2 | 0
3%/ ~ ~ Ne) 3%/ ECE, NAD MARKING AREA o DN | m oo | m
o~ | 0 : 36 = ik ML
D
3.2 ' o < & /A Q= ™ g
—— Il AP g aE ok
° 2 i . Massstab 1:1
STAMPIGLIARE: ’ YK . /o3 ONE
giorno frattam. Ao X ~
/ 06*00% 29 \ N
(-\ 6 -9 ) ¢
439338
| 138 %
| ET:37 %2 .
| N M
16152 > ||
N 8.84:82[2] LN | |LN
N2
Tx45° OO
1. | #e
-\ O
‘ 32 \\P l l
S 1Y
S
£y .
N
NI o 3 %% sl e Fall| G
—|O| ~| > 0 20 < L N ;
SR I A 7~ 2l ©5]8 8 98| %
NSERN] QI : < (] Q S < Q <
@ -l o 1592 [y
o3 | G
i . S A . o
70\23\32 <,> "“%;—‘E
g - = =
e PANE - =
o / N ‘—':";aa
VAV oacSs = 0.05[Z =
8K 1255 =
24188 "5:%
7]0.2 ][2INOT CONVEX o
R80
Z
26.67 % 43.93 35
\ L K.100E
~N
- s —
STAMPIGLIARE:
cod. inferasse
STAMPIGLIARE: 37
16.00 0% SCHNITT A-A
- ap Massestab 1 DETAIL C VIEW
13.50 t8;§ : Massstab 1:1
8.84 i8;§ | P
o Q O~ /p) OBERFLACHEN-SYMBOLE p/ 3%/ g/ EORD'[IJE[%EO 9EVO_7017
__[6.84%3 PUNTA: —! 3 SIMBOLI DI SUPERFICIE ( ) ) | | MISURA 7Ix17H2
Elen 3 N =2 EONDMETAI BETe 1 (24
[ Ix45° o O 3 = ZONE PROTETTE DALLA VERNICIATURA: | | I DA 16/09/2019
S AR " Q(—\/ o LACKGESCHUETZTE OBERFLAECHE: - ZECHNUNGS-NT. [QEVO_J7017374
: Via BERGAMO 4,PALOSCO (BG) ITALY
R i S 05 7\_) -CENTRATURA (MITTENBOHRUNG) www.fondmetal.com VITAL Seéiarosa YON|GIRELLI S.
S| 2 LAVORAZIONE RAGGIO USCITA PIATTELLO -PIANO D'APPOGGIO (ANLIEGEFLAECHE UBERPRUET YON | CORIONI G.
<
AN DETA”_ .J - KENNZEICHNUNG DESCRIZIONE AUBENSEITE FRONTALE INNENSEITE POSTERIORE
> % Massstab 2:1 /]2)> >§<2/|2/|5§j ZZ /]178212? R8O [2] QUOTA IMPORTANTE wicHTiGES MASS) ?EESTELLER PRODUTTORE ggND{MTETAL
D D — MODELLO volution
‘ . - =
o o | - ] PUNTA: 3) X148 072 7-153.78 R35 [3] QUOTA MOLTO IMPORTANTE (seHr wicHTIGES MASS) N L
* i B ay O ) ) HERSTELLUNGSLAND FABBRICATO N MADE IN ITALY
S PUNTA: 27 o <% M FR.00420-2 4) X134.36 7-135 BILANCIATURA STATICA CON MANICHINO TPMS MAX 265 gr. HERSTELLUNGSDATUM o0ATA 0 Fusire DATUH
d FR ﬁz %) Q [; g STATISCHE AUSWUCHTUNG MAX 26.5gr DUMMY TPHMS tICIJEE'péIEEEl?(EIEJ\IIIJEZRéI?ZSHENUNGEN ALTRE SCRITTE |IE’-KS.'7 Mg + T6
M = O Il ® | +
Q 3%/ Q 3@/ | N GREZZE TUTTE I_E PART' SENZA SEGNO Dl LAVORAZ'ONE WERK,;L-;-_EFA;GABEN LESBAR ERHABEN.E|NGEGOBEN TUTTE LE DESCRIZIONI LEGGIBILI IN RILIEVO
‘ ALLE PUNKTE OHNE BEARBEITUNGSKENNZEICHEN SIND UNBEARBEITET MATERIALE P Al Si7 Mg + Té6
/ IEARBETUNG e A FAOEN 03m 3/ U
( .// / !NTOERCA:%(EREB :0mm UM DEN THEORETISCHEN MITTELPUNKT
DETAIL X OBERFLACHE NACH ENTFETTUNG LACKIERUNG NACH VORSCHRIFT
- X%Q Massstab 2:1 DM%sZ;A’r\u”b_ " 1H IS:UEEEZCENBETT SEA:EE:%; JIE:RZE' :(3?;58;;? SECONDO DISPOSIZIONI
NOTE - VARTIE DI, I BER MR, ANGEGERENEN, TOERANZEN SIND 2U BEACHTEN
SPANLOS:  =0.5mm WINKEL SPANLOS: 210
PUNTE VAL: FR.00317 - FR.00420-2 OFEENE TOLERANZEN g%s%ﬁﬁﬁ%%m £0.25mm JE]‘@ Qﬁﬁ%ﬁiﬁ%ﬂ%%am& £0° 30’
PUNTA: FR-112 9EVO_7017 37 |4 100E 60.1 / / FOR THE CONSTRUCTION OF THE REPRESENTED PARTS, AS WELL AS ANY TRANSMSSION TO THIRD PARTEES | REV
COPPETTA. GOOZ OF THIS DRAWING ARE FORBIDDEN. ANY INFRINGEMENT WILL BE PROSECUTED.
A TYP ET |BL LK. MB. | KENNZREDUZIERRING [INNEN-DURCHMESSER 1T L | DR D o T SO R & B AL e s S eRUsNe B s Pasbreaman| O
GREZZO (AAN) 9EVO_J701719N MODELLO ET N°FORI INTERASSE CENTRATURA ANELLO DI RIDUZIONE DIAMETRO INTERNO  |5iA LA COMUNICAZIONE A TERZI DEL PRESENTE DISEGNO. QUALSIASI INOSSERVANZA VIENE PUNITA A NORMA DI LEGGE.




@) v TEST BARS
2103 |YZ|[2] < \}
203.54%2 \_/_\
178 2 it

SCHNITT B-B

Massstab 1:1

—\
N
ob
v

1354
STAMPIGLIARE: STAMPIGLIARE: . (o 63 o
giorno fus. e sigla oper. giorno lavorazione mecc. 23 08 00 34%

SCRITTA IDENTIFICAZIONE 36.66%8 | 26%3
(SOLO SU GREZZO) 21"

0

Q\\ : / A & X 6€/ \j/ .*
STAMPIGLIARE: > = it O AR s

giorno trattam. 7/

S\ X L 4 -
/ %o ‘ m -
03 SC *
507 _ _
4193 5
" 14092
©
i ET:39 32 _
| m
15133 >
% 1:2 [2] . 8
1x45° (Cg)
N - \\\\\ @ l

3.2

1+
o0
(9210, )

AREA DI MARCATURA ECE, NAD
gt ECE, NAD MARKING AREA

Qo

/
A /%200

/3

&ILXQ

aé
Vi
\

N
>_
LN
N
-
N . ©
M 32\0 l
NN 3%\ \N N
N PUNTA:E) N—0 -
0| FR-14 J _ o %
7 e | A
’ AN P
2.81% O [k .
E g +0.2 N
sl %, [15x301 ]| 2L — _— e
S I R . 23| So|33| %7 8|98 =% mall |
- : 0. LN N -
<19 ola| a6 )0 XS N RS R 8
I3 <12 = 1 1]1138.73182 Q| =T S N IIm ||
Q| gle | % %> s o|® s STHA o
| |
IS
= v ﬁq 105% [y
4 f \ Py LU
% S 2
w/ 0.05|7 2
26.67%°| 4193 3 \
21.87 %
70.51183 I_K /lOOY
L
‘@ Q
————————— o <
- o L —
STAMPIGLIARE: "
cod. interasse 3| | &
M
~
STAMPIGLIARE: 39 |/
216 SCHNITT A-A

Masssftab 1:1

DETAIL C VIEW
3.5

Massstab 1:1
)L | . TYP
N ol B OBERFLACHEN-SYMBOLE 32/ 63 HODELLo JEVO_7017
3| om S N ( ) GRODE 7 IX17H2
LI T !l o SIMBOLI DI SUPERFICIE ) | | HZ%RSATAB
o | " =2 FONDLE AL A0 (2
N @ | > DATUM 28/03/2019
PUNTA: ~ | mm | O T ZONE PROTETTE DALLA VERNICIATURA: | | ' DATA
. . g . S m 29| m Q{_\/ 5 LACKGESCHUETZTE OBERFLAECHE: - ZEICHNUNGS-Nr. 1 9FEVO_J7017394
oM O ~t QN Via BERGAMO 4PALOSCO (BG) ITALY
Céf o M [\\T N g o\ g 05 7\_3 ~-CENTRATURA (MITTENBOHRUNG) www.fondmetal.com VITAL SEZRICHNST VON\CAVALLERI F.
- LN :
S E o < CZL T m T LAVORAZIONE RAGGIO USCITA PIATTELLO -PIANG D’APPOGGIO  (ANLIEGEFLAECHE) UBERPRUET VON | CORIONI G.
@ — % % DETAIL K © % DETAIL J 1 X25554 7-181.94 [2] QUOTA IMPORTANTE KENNZEICHNUNG  DESCRIZIONE AUBENSEITE FRONTALE INNENSEITE POSTERIORE
U Massstab 1:1 Massstab 2:1 (WICHTIGES MASS) HERSTELLER PRODUTTORE FONDMETAL
Q| = 7)) X181.34 /-1/7.81 R8O TYP_MODELLO 9E volution
< ) ) GROBE 7 Ix17H?2
0| 3) X148072 7-153.78 R35 [3] QUOTA MOLTO IMPORTANTE (serr wicHTIGES MASS) ENPREATERE = £ 56
> % ) ) HERSTELLUNGSLAND FABBRICATO IN MADE IN ITALY
2 7 - 4) X134.36 /-135 BILANCIATURA STATICA CON MANICHINO TPMS MAX 26,5 gr. HERSTELLUNGSDATUM DAT Dl Fusione DATUM
! A m PUNTA: STATISCHE AUSWUCHTUNG MAX 26.5gr DUMMY TPMS WEITERE KENNZEICHNUNGEN ALTRE SCRITTE P S7 Mg + T6
— ALLE ANGABEN LESBAR ERHABEN EINGEGOREN
FR.00420-2 GREZZE TUTTE LE PARTI SENZA SEGNO DI LAVORAZIONE e , TUTTE LE OESCRZON LEGGBLI N RLEVD
ALLE PUNKTE OHNE BEARBEITUNGSKENNZEICHEN SIND UNBEARBEITET MATERIALE P Al Si7 Mg + T6
BEARBEITUNG ALLE NICHT VERMARTEN RADIEN 0.5mm 3v2/ g/ UND K)/
LAVORAZIONE TUTTI | RAGGI NON QUOTATI 0,5mm
£0./mm UM DEN THEORETISCHEN MITTELPUNKT
!N%RCAI-JéREls =0.1mrr|;n2-l]JLLA MEZZERIA
A NACH ENTFETTUNG LACKIERUNG NACH VORSCHRIFT
N TE R E QEEERIBICIELACHE VERNICIATURA DOPO SGRASSATURA SECONDO DISPOSIZIONI
O - VARL FELGENGETT VA, £ T 0. NoR
ETAL H PUNTE VAL: FR.00317 - FR.00420-2 O, I DER MO, ANGEGEBENEN, TOLERANZEN SIND 2U BEACHTEN
SPANLOS:  £0.5mm WINKEL SPANLOS: +1°
Massstab 11 PUNTA: FR-114 OFEENE TOLERANZEN g%s%ﬁﬁﬁ%%m £0.25mm ﬂ@ Qﬁﬁ%ﬁiﬁ%ﬂ%%am& £0° 30’
COPPETTA: G002 SEVO_7017 | 39 [ | 00V | 750 | REATSSII00] 51 P e B e e B e, B B T E s REV
GREZZ0: (ABN) 9EVO—‘J7O1739N TYP ET BL LK. MB. KENNZ.REDUZIERRING |INNEN-DURCHMESSER|TUTT! | DIRITTI DI PROPRIETA’ SONO RISERVATI A FONDMETAL S.P.A. SENZA AUTORIZZAZIONE DELLA STESSA
MODELLO T |neFoR INTERASSE CENTRATURA |  ANELLO DI RIDUZIONE DIAMETRO INTERNO | L A O A L R R sy ARy N DS 22, RareResentaTll - 0




@ vz TEST BARS
A10.3 [YZ][2] < \
203572

13.5%° 178 432 12 % \J
| STAMPIGLIARE: | STAMPIGLIARE: 65343 67 66 03 I _ SCHNITT B-B
giorno fus. e sigla oper. giorno lavorazione mecc.

Massstab 1:1
SCRITTA IDENTIFICAZIONE 36668 2642

N
oo
i

3.2

1+
o0
(9210, )

8
. AREA DI MARCATURA ECE, NAD
(SOLO SU GREZZ0) 21% S ECE. NAD MARKING AREA
3%/ ~ —~ O
‘QQ 20° S
3.2 o t
(B Li N ae © Ve A | £
P\ \) \\% -F'A ‘V 6%/ : 7 L X //A
STAMPIGLIARE: ' o V‘ : 6.3 \r i d
giorno frattam. - g —-———ggr—- o
/ O *03 m A
65,03 NG %
4193 3
| 140 32
| ET:39:% — —
; N M
12 82 > >
\ 8 82 [2] Q g
ol lo
N
M
S
inn E
v (39 = n | n | 3o | Z N N 2 ny EE
SICIRMESER I 2x30° | 53] %% gg| =T °z 9| | 3
S|m| S0 3| Slsass N e e T
Sle| e ST 43.4283 v o & Y &8 8 &g
< a
S =
S PUNTA: .- ==
o - R e g !
Q 1 2
) 1]0.05]7 2
' » 2
[2INOT CONVEX =
R 80
26.67°%| 4193 35
21.87 %2
20.51163 LK. 100Q
)
\Q’
—————— ’ N
Q —
AREA DI MARCATURA KBA
STAMPIGLIARE: . KBA MARKING AREA
cod. interasse - N
go 0
M
o~
STAMPIGLIARE: 39 |/
016 SCHNITT A-A

Masssftab 1:1

DETAIL C VIEW
~ M tab 1:1
// asssida
A R3 T SEVO_7017
N % -, N RO.5 OBERFLACHEN-SYMBOLE| ./ 32/ ¢/ GROTE K
2G| =W T \17 SIMBOL! DI SUPERFICEE , | | s 7 Ix17H2
| © " el EONDMETAS SR 11 (21
BUNTA: R RR| O ZONE PROTETTE DALLA VERNICIATURA: | | | 28/03/2019
" ~ ) - | O T M 1.6 LACKGESCHUETZTE OBERFLAECHE: - ZEICHNUNGS-Nr. | 9F V(0 _J7017394_S
oM O ~ o\ Via BERGAMO 4PALOSCO (BG) ITALY
Céf o M [\\T N g N g -CENTRATURA (MITTENBOHRUNG) ; www.fondmetal.com VITAL SELRIEMNET VONICAVALLERI F.
S E o g CZL T @ T ET LAVORAZIONE RAGGIO USCITA PIATTELLO -PIANO D'APPOGGIO  (ANLIEGEFLAECHE) UBERPRUET YON | CORIONI G.
— > > AlL J
m D) N _ KENNZEICHNUNG DESCRIZIONE AURENSEITE FRONTALE INNENSEITE POSTERIORE
S J |- DMEs-l;éAf\altl)_ 1:1K - Massstab 2:1 12)> é%;;;g é 1219249 280 [2] QUOTA IMPORTANTE wicHTIGES MASS) HERSTELLER PRODUTTORE FONDMETAL
— TYP MODELLO SE volution
< ) ] GROBE  MiSURA 7Jx17H2
0| _ [3] QUOTA MOLTO IMPORTANTE (serr wicHTIGES MASS) EINPRERTIEFE =759
> | = 3> ></|585 Z 15984 RBO HERSTELLUNGSELTAND FABBRICATO IN MADE IN ITALY
2 U 4) X135.34 Z-135 BILANCIATURA STATICA CON MANICHINO TPMS MAX 26,5 gr. HERSTELLUNGSDATUM oars 0 rusone DATUF
R PUNTA® STATISCHE AUSWUCHTUNG MAX 26,5gr DUMMY TPMS LOCHKREIS _INTERASSE LK.
| l A m o WEITERE KENNZEICHNUNGEN ALTRE SCRITTE P Si7 Mg + T6
FR.00420=2 GREZZE TUTTE LE PART| SENZA SEGNO D| LAVORAZ|ONE ALLE ANGABEN LESBAR ERHABEN EINGEGOREN TUTTE LE DESCRIZIONI LEGGIBILI IN RILIEVO
ALLE PUNKTE OHNE BEARBEITUNGSKENNZEICHEN SIND UNBEARBEITET mlTEEﬁ,}fL?TOFF P Al Si7 Mg + T6
BEARBEITUNG ALLE NCHT VERMANTEN RADIEN 0.5mn - 35/ ¢/ UND o/
LOCHKREIS :0./mm UM DEN THEORETISCHEN MITTELPUNKT
INTERASSE +0./mm SULLA MEZZERIA
OBERFLACHE NACH ENTFETTUNG LACKIERUNG NACH VORSCHRIFT
N o TE _ V A R I E SUPERFICIE LEZI\SZATUEA '?T:?qr SSRA;SS;UISIA SECONDO DISPOSIZIONI
FELGENBETT SECONDO NORME E.TRTO.
PUNTE VAL: FR.00317 - FR.00420-2 Dl N DG NORY, ANGEGEBENEN, TOLERANZEN SIND ZU BEACHTEN
DETAIL H OFFENE TOLERANZEN | G/0id5, +05m NCEL SPALOS o
Massstab 11 PUNTA: I:R-179 I:R-114 TOLLERANZE NON QUOTATE SPANABHEBEND: +0.25mm 6 WINKEL SPANABHEBEND: :0° 30’
LAVORATA ANGOLO LAVORATO
COPPETTA: C063- OE FIATIDS19) V0 707 | 39 [¢| tooa | sess| e T T i B TS TR e | RE
GREZZ0: (ABN) 9EVO—‘J7O1739N TYP ET BL LK. MB. KENNZ.REDUZIERRING [INNEN-DURCHMESSER|TUTT! | DIRITTI DI PROPRIETA’ SONO. RISERVATI A FONDMETAL S.P.A. SENZA AUT.ORIZZAZIONE DELLA STESSA
MODELLO er [ neFor INTERASSE CENTRATURA | ANELLO DI RDUZONE |  DIAMETRO INTERNO |35 b o T r O A o R R s A e e 22, RareResenTaTll - 0




@ 7/ TEST BARS

7103 [YZ|[2] < \\
203572 \_/_‘
13.5%° 178 42 1218
STAMPIGLIARE: STAMPIGLIARE:

SCHNITT B-B

Massstab 1:1

N
ob
tin

. . . : 6.53 232 62.66 32 115.34 352
giorno fus. e sigla oper. giorno lavorazione mecc.
SCRITTA IDENTIFICAZIONE J6.60%s | 2074

3.2

1+
o0
(9210, )

8
) AREA DI MARCATURA ECE. NAD
(SOLO SU GREZZ0) 21% QE 03 ECE. NAD MARKING AREA
3%/ ~ ~ O
‘QQ 20° . X
3.2 o
— 6. S
\ ] j
2 % Sy -F'A ‘V _ - ya—a //A\
STAMPIGLIARE: s 'S . 63 SNal A
giorno frattam. ‘% ” 3
/ 605*?0% T,' ’ .
40938
| 1413
| ET:40 5 ~ m
>
) LN [N
\\‘ ~ +0. N O.
- ol
Iy |
Mm
(NN
~
W E| g 2 g | 15030° ‘ 4X45° S . L
QN (@) ! * e 2D oo e ??
< ol N| | N w05 / < ol o A - 0
515 %] 8| s T 31 $g S g5 ¢ y
QR g ‘ Q & g @ ® < S
BN
LK. 108F .S
[2Z]NOT CONVEX
N
x AREA DI MARCATURA KBA -
T AMPIGLIARE KBA MARKING AREA
cod. interasse
STAMPIGLIARE: 40
016 SCHNITT A-A

Masssftab 1:1

DETAIL C VIEW
3.15

Massstab 1:1
) L - TYP 9EVO 7017
3 % - Py OBERFLACHEN-SYIMBOLE[ /' 32/ &3/ e EVO.70
oo |2 <5 4 \~ SIMBOLI DI SUPERFICIE , | | S 7Ix17H2
Nk g =1 S|\ EONDMETAT ] L 2]
N M N N — DATUM
PUNTA: o | RR| 0 == ZONE PROTETTE DALLA VERNICIATURA: | | | DAY 28/03/2019
R ~f - m| T M T LACKGESCHUETZTE OBERFLAECHE: - ZEICHNUNGS-Nr. 1 9FEVO_J7017404
T Q ~t N Via BERGAMO 4PALOSCO (BG) ITALY
Céf o M ¥ SEE N A ~CENTRATURA (MITTENBOHRUNG) www.fondmetal.com VITAL SEZRICHNST VON\CAVALLERI F.
m ~ N < N 2 7 , y y
N~ ~ al M 0.5 o -PIANO D’APPOGGIO (ANLIEGEFLAECHE) UBERPRUET VON [ CORIONI G
' = L L LAVORAZIONE RAGGIO USCITA PIATTELLO CONTROLLATO DA :
DN M (N > ~F
m| D % DETAIL K © % KENNZEICHNUNG _ DESCRIZIONE AUBENSEITE FRONTALE INNENSEITE _POSTERIORE
1Y L Massstab 11 DETAIL J 1) X253 26 7-18194 [2] QUOTA IMPORTANTE wicHTiGES MASS) HERSTELLER PRODUTTORE FONDMETAL
Q| Z Massstab 2:1 TYP MODELLO SEvolution
< : GROGE 7Ix17H2
O | w Z2) X153.56 Z-150.18 R55 [3] QUOTA MOLTO IMPORTANTE (seHr wichTigES MASS) EINPRESTERE & S
> | = HERSTELLUNGSLAND FABBRICATO IN MADE IN ITALY
2|2 11 3) X140.34 7-136 BILANCIATURA STATICA CON MANICHINO TPMS MAX 26.5gr, HERSTELLUNGSDATUR oara ol Fusine DATUF
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	Auflagen

	Anlage 3c, KI-4-100-54-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: KIA
	Radbefestigung
	Kia Rio, 65 bis 82 kW
	Kia Rio, 55 bis 80 kW
	Kia Rio, 57 bis 88 kW
	Kia Stonic

(Ausführungen mit Serienreifen in 15 Zoll), 62 bis 100 kW
	Kia Stonic

(Ausführungen mit Serienreifen in 17 Zoll), 73 bis 100 kW
	Auflagen

	Anlage 3d, MA-4-100-54-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: MAZDA
	Radbefestigung
	Mazda MX-5, 81 bis 107 kW
	Mazda MX-5, Mazda MX-5 RF, 96 bis 135 kW
	Mazda 2, Mazda 2 LPG, 50 bis 76 kW
	Mazda 2, 55 bis 85 kW
	Auflagen

	Anlage 3e, OP-4-100-54-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: OPEL
	Radbefestigung
	Opel Agila, Agila LPG, 48 bis 69 kW
	Auflagen

	Anlage 3f, SB-4-100-54-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SUBARU
	Radbefestigung
	Subaru Justy

(Frontantrieb), 51 kW
	Auflagen

	Anlage 3g, SU-4-100-54-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SUZUKI
	Radbefestigung
	Suzuki Baleno, 66 bis 82 kW
	Suzuki Ignis

(Nur Frontantrieb), 66 kW
	Suzuki Splash, Splash LPG, 48 bis 69 kW
	Suzuki Swift , 66 bis 69 kW
	Suzuki Swift , 55 bis 69 kW
	Suzuki Swift, Suzuki Swift LPG, 68 bis 75 kW
	Suzuki Swift, Suzuki Swift LPG, 51 bis 75 kW
	Suzuki Swift, 66 bis 82 kW
	Auflagen

	Anlage 3h, TO-4-100-54-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: TOYOTA
	Radbefestigung
	Toyota Corolla 

(Schrägheck, Stufenheck, Kombi), 66 bis 141 kW
	Toyota Corolla Kompressor, 160 bis 165 kW
	Toyota Corolla Verso, 66 bis 99 kW
	Toyota IQ, 50 bis 72 kW
	Toyota Yaris TS, 98 kW
	Toyota Yaris, Daihatsu Charade, 51 bis 74 kW
	Toyota Yaris

(3-türige Ausführungen,  Serienräder kleiner 16Zoll), 51 bis 82 kW
	Toyota Yaris 

(3-türige Ausführungen,  16Zoll-Serienräder ), 51 bis 82 kW
	Toyota Yaris 

(5-türige Ausführungen,  Serienräder kleiner 16Zoll), 51 bis 82 kW
	Toyota Yaris, Yaris Hybrid

(5-türige Ausführungen,  16Zoll-Serienräder ), 51 bis 82 kW
	Toyota Yaris GRMN, 156 kW
	Auflagen

	Anlage 4, BM-4-100-56-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: BMW
	Radbefestigung
	BMW Mini One, Mini Cooper, Mini Cooper S

(Limousine), 55 bis 160 kW
	BMW Mini

(Cabrio), 66 bis 155 kW
	 Mini

(Limousine, Kombi, Cabrio, Coupe, Roadster), 55 bis 155 kW
	Auflagen

	Anlage 4a, HO-4-100-56-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: HONDA
	Radbefestigung
	Honda Jazz, Jazz Hybrid, 65 bis 73 kW
	Honda Jazz, 75 bis 96 kW
	Auflagen

	Anlage 5, FI-4-100-56_5-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: FIAT
	Radbefestigung
	Fiat Punto, Punto LPG

(außer Ausführung Abarth), 48 bis 99 kW
	Auflagen

	Anlage 5a, DW-4-100-56_5-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: GM DAEWOO
	Radbefestigung
	Chevrolet Aveo, Aveo LPG, 51 bis 74 kW
	Auflagen

	Anlage 5b, OP-4-100-56_5-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: OPEL
	Radbefestigung
	Opel Adam, 51 bis 85 kW
	Opel Adam Rocks, 51 bis 85 kW
	Opel Astra 

(Limousine 3- u. 5-türig, Kombi, StationWagon; 4-Loch), 55 bis 85 kW
	Opel Corsa D, Corsa D Van , Corsa D LPG

(4-Loch), 44 bis 74 kW
	Opel Corsa E, 51 bis 85 kW
	Opel Meriva, 51 bis 92 kW
	Auflagen

	Anlage 6, FI-4-100-56_5-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: FIAT
	Radbefestigung
	Fiat Punto, Punto LPG

(außer Ausführung Abarth), 48 bis 99 kW
	Auflagen

	Anlage 6a, DW-4-100-56_5-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: GM DAEWOO
	Radbefestigung
	Chevrolet Aveo, Aveo LPG, 51 bis 74 kW
	Auflagen

	Anlage 6b, OP-4-100-56_5-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: OPEL
	Radbefestigung
	Opel Adam, 51 bis 85 kW
	Opel Adam Rocks, 51 bis 85 kW
	Opel Astra 

(Limousine 3- u. 5-türig, Kombi, StationWagon; 4-Loch), 55 bis 85 kW
	Opel Corsa D, Corsa D Van , Corsa D LPG

(4-Loch), 44 bis 74 kW
	Opel Corsa E, 51 bis 85 kW
	Opel Meriva, 51 bis 92 kW
	Auflagen

	Anlage 7, SE-4-100-57-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SEAT
	Radbefestigung
	Seat Mii, 44 bis 55 kW
	Auflagen

	Anlage 7a, SK-4-100-57-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SKODA
	Radbefestigung
	Skoda Citigo, 44 bis 55 kW
	Auflagen

	Anlage 7b, VW-4-100-57-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: VW
	Radbefestigung
	VW up!

(nicht Cross up!), 44 bis 66 kW
	VW up! GTI, 85 kW
	VW e-up!, 60 kW
	VW Cross up!, 55 bis 66 kW
	Auflagen

	Anlage 8, DC-4-100-60-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: DACIA
	Radbefestigung
	Dacia Dokker, 55 bis 96 kW
	Dacia Dokker Stepway, 55 bis 96 kW
	Dacia Lodgy, 61 bis 96 kW
	Dacia Lodgy Stepway, 66 bis 96 kW
	Dacia Logan, Logan MCV

(1. Generation), 50 bis 77 kW
	Dacia Logan MCV

(2. Generation), 54 bis 70 kW
	Dacia Logan MCV Stepway

(2. Generation), 66 bis 70 kW
	Dacia Sandero I, 50 bis 77 kW
	Dacia Sandero II

(nicht für Ausführungen Sandero Stepway), 54 bis 70 kW
	Auflagen

	Anlage 8a, LD-4-100-60-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: LADA
	Radbefestigung
	Lada Vesta

(Limousine), 75 bis 78 kW
	Lada Vesta

(Kombi), 75 bis 78 kW
	Lada Vesta Cross

(Kombi), 75 bis 78 kW
	Auflagen

	Anlage 8b, DB-4-100-60-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: MERCEDES
	Radbefestigung
	Mercedes Citan 

(4/100), 55 bis 66 kW
	Auflagen

	Anlage 8c, NI-4-100-60-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: NISSAN 
	Radbefestigung
	Nissan Micra

(Serie 175/60R15 ww. auch 165/70R14), 48 bis 65 kW
	Nissan Micra   

(Serie 185/50R16 ww. auch 175/60R15, 165/70R14), 48 bis 65 kW
	Nissan Micra, Micra Cabrio

(Serie 175/65R16 ww. auch 185/50R16), 48 bis 63 kW
	Nissan Micra, Micra Cabrio 

(Serie 175/60R15 ww. auch 185/50R16), 50 bis 81 kW
	Nissan Micra

(5-türig), 59 bis 72 kW
	Nissan Micra, 52 bis 74 kW
	Nissan Micra N-Sport, 86 kW
	Nissan Note, 50 bis 85 kW
	Nissan Note, 59 bis 72 kW
	Auflagen

	Anlage 8d, RE-4-100-60-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: RENAULT
	Radbefestigung
	Renault Captur

(Fahrzeuge mit 15-Zoll Serienreifen), 66 kW
	Renault Captur

(Fahrzeuge mit 16- oder 17-Zoll Serienreifen ), 66 bis 110 kW
	Renault Clio, Clio Grandtour

(4. Generation), 48 bis 88 kW
	Renault Kangoo

(4-Loch, Ausführungen mit größtem Serienreifen 185/70R14), 50 bis 66 kW
	Renault Kangoo

(4-Loch, Ausführungen mit größtem Serienreifen 195/65R15), 55 kW
	Renault Megane 

(Limousine, Cabrio), 60 bis 120 kW
	Renault Megane Break 

(Kombi), 60 bis 99 kW
	Renault Modus, 48 bis 82 kW
	Renault Scenic, 60 bis 120 kW
	Renault Twingo

(ohne Serienverbreiterung), 51 bis 68 kW
	Renault Twingo

(mit Serienverbreiterung), 51 bis 68 kW
	Renault Twingo GT, 80 kW
	Renault Wind, 74 bis 98 kW
	Renault Zoe, 43 bis 53 kW
	Auflagen

	Anlage 8e, MC-4-100-60-ET39_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SMART
	Radbefestigung
	Smart ForFour

(Baureihe W 453, Fahrzeugausführungen mit Flap an Hinterachse), 41 bis 80 kW
	Smart ForFour

(Baureihe W 453, Fahrzeugausführung ohne Flap an Hinterachse), 41 bis 80 kW
	Auflagen

	Anlage 9, FO-4-108-63_3-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: FORD
	Radbefestigung
	Ford B-Max, 55 bis 103 kW
	Ford EcoSport

(Frontantrieb, bis Modelljahr 2017), 66 bis 103 kW
	Ford EcoSport 

(Frontantrieb, ab Modelljahr 2018), 74 bis 103 kW
	Ford EcoSport

(Allradantrieb), 92 kW
	Ford Fiesta

(3- und 5-türig), 43 bis 110 kW
	Ford Fiesta, Fiesta LPG

(3- und 5-türig), 44 bis 103 kW
	Ford Fiesta ST, 134 bis 147 kW
	Ford Fiesta

(außer Active), 52 bis 103 kW
	Ford Fiesta Active, 63 bis 103 kW
	Ford Fiesta ST, 147 kW
	Ford Fusion, Fusion LPG, 50 bis 74 kW
	Ford Transit Courier, Tourneo Courier, 55 bis 74 kW
	Auflagen

	Anlage 10, AR-5-110-65-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: ALFA-ROMEO
	Radbefestigung
	Alfa Romeo 159, 159 Sportwagon, 85 bis 147 kW
	Alfa Romeo Brera & Spider, 120 bis 147 kW
	Alfa Romeo Giulietta , 77 bis 129 kW
	Auflagen

	Anlage 10a, CH-5-110-65-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: CHRYSLER
	Radbefestigung
	Chrysler Jeep Compass , 88 bis 125 kW
	Chrysler Jeep Renegade, 70 bis 132 kW
	Auflagen

	Anlage 10b, FI-5-110-65-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: FIAT
	Radbefestigung
	Fiat 500X, 70 bis 125 kW
	Auflagen

	Anlage 10c, GM-5-110-65-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: GENERAL MOTORS
	Radbefestigung
	Cadillac BLS

(Ausführungen mit kleinsten Sommer-Serienreifen 195/.. oder 215/..), 110 bis 188 kW
	Cadillac BLS

(Ausführungen mit kleinsten Sommer-Serienreifen 225/..), 154 bis 206 kW
	Auflagen

	Anlage 10d, OP-5-110-65-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: OPEL
	Radbefestigung
	Opel Adam S, 110 kW
	Opel Adam Rocks S, 110 kW
	Opel Astra 

(Limousine 3- u. 5-türig, Kombi, Cabrio; 5-Loch), 55 bis 147 kW
	Opel Astra OPC, 177 kW
	Opel Corsa D

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 185/..), 88 bis 96 kW
	Opel Corsa D

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 195/..), 110 bis 141 kW
	Opel Corsa E, 110 bis 152 kW
	Opel Meriva, 74 bis 132 kW
	Opel Meriva, 55 bis 103 kW
	Opel Vectra C, Vectra C Station Wagon, Signum, 74 bis 206 kW
	Opel Zafira

(ohne OPC), 69 bis 147 kW
	Opel Zafira OPC, 177 kW
	Auflagen

	Anlage 11, SB-5-114,3-56-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SUBARU
	Radbefestigung
	Subaru Levorg, 125 kW
	Auflagen

	Anlage 12, FI-5-114,3-60-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: FIAT
	Radbefestigung
	Fiat Sedici, 79 bis 99 kW
	Auflagen

	Anlage 12a, SU-5-114,3-60-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SUZUKI
	Radbefestigung
	Suzuki Swift Sport, 92 kW
	Suzuki Swift Sport, 100 kW
	Suzuki Swift Sport, 103 kW
	Suzuki SX4, Aerio, Liana

(5-türig, mit Serienverbreiterung), 66 bis 99 kW
	Suzuki SX4, Aerio, Liana

(5-türig, ohne Serienverbreiterung), 66 bis 99 kW
	Suzuki SX4, Aerio, Liana

(5-türig, mit Serienverbreiterung), 79 bis 88 kW
	Suzuki SX4, Aerio, Liana

(5-türig, ohne Serienverbreiterung), 79 bis 88 kW
	Suzuki SX4

(bis EG-Genehmigungs-Nr. e4*2007/46*0779*03), 88 kW
	Suzuki SX4

(ab EG-Genehmigungs-Nr. e4*2007/46*0779*04), 82 bis 103 kW
	Suzuki Grand Vitara

(3- und 5-türig), 78 bis 171 kW
	Suzuki Vitara, 82 bis 103 kW
	Auflagen

	Anlage 12b, TO-5-114,3-60-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: TOYOTA
	Radbefestigung
	Lexus IS200D, IS220D, IS250, IS250C

(Stufenheck, Cabrio), 110 bis 153 kW
	Lexus UX, 112 bis 127 kW
	Toyota Auris

(1. Generation), 66 bis 130 kW
	Toyota Auris 

(2. Generation, Ausführungen mit Mehrlenker-Hinterachse), 73 bis 97 kW
	Toyota Auris 

(2. Generation, Ausführungen mit Verbundlenker-Hinterachse), 66 bis 73 kW
	Toyota Avensis 

(Fahrzeuge vor Facelift 2006, ohne Serienbereifung 215/50R17), 110 bis 130 kW
	Toyota Avensis

(Fahrzeuge ab Facelift 2006, mit Serienbereifung 215/50R17), 110 bis 130 kW
	Toyota C-HR, 72 bis 85 kW
	Toyota Corolla Verso, 81 bis 100 kW
	Toyota Corolla Verso, 130 kW
	Toyota Corolla

(Stufenheck), 66 bis 97 kW
	Toyota Corolla

(Schrägheck, Kombi), 72 bis 112 kW
	Toyota Prius Plus, 73 kW
	Toyota RAV4 

(ohne Serienverbreiterung, nur bis EG-Genehmigungs-Nr.: e6*2001/116*0105*08), 100 bis 130 kW
	Toyota RAV4 

(mit Serienverbreiterung, nur bis EG-Genehmigungs-Nr.: e6*2001/116*0105*08), 100 bis 130 kW
	Toyota RAV4 

(nur Ausführungen ab EG-Genehmigungs-Nr.: e6*2001/116*0105*09 bzw. e6*2007/46*0166*00), 91 bis 114 kW
	Toyota RAV4, 129 bis 131 kW
	Auflagen

	Anlage 13, HO-5-114,3-64-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: HONDA
	Radbefestigung
	Honda Accord

(Limousine, Kombi), 110 bis 115 kW
	Honda Civic, Honda Civic Tourer

(ab Modelljahr 2012), 73 bis 110 kW
	Honda Civic 4dr

(4-türig), 88 bis 134 kW
	Honda Civic 5dr

(5-türig), 88 bis 134 kW
	Honda CR-V

(beim Typ RE5 nur zulässig bis EG-Genehmigungs-Nr.: e11*2001/116*0301*05; beim Typ RE6 nur zulässig bis EG-Genehmigungs-Nr.: e11*2001/116*0302*05), 103 bis 122 kW
	Honda CR-V 

(ab Modelljahr 2013; Typ RE5 nur zulässig ab EG-Genehmigungs-Nr. e11*2001/116*0301*06; Typ RE6 nur zulässig ab EG-Genehmigungs-Nr. e11*2001/116*0302*06), 88 bis 118 kW
	Honda CR-Z, 84 bis 89 kW
	Honda HR-V, 88 bis 96 kW
	Auflagen

	Anlage 14, DC-5-114,3-66-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: DACIA
	Radbefestigung
	Dacia Duster 

(1. Generation), 63 bis 92 kW
	Dacia Duster 

(2. Generation, Front- und Allradantrieb), 66 bis 110 kW
	Auflagen

	Anlage 14a, NI-5-114,3-66-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: NISSAN 
	Radbefestigung
	Nissan Juke

(Allrad), 140 bis 157 kW
	Nissan Juke, Nissan Juke Bifuel

(Frontantrieb), 69 bis 160 kW
	Nissan Leaf, 80 kW
	Nissan Leaf

(mit Batterie 40kWh, 62kWh), 90 kW
	Nissan Pulsar, 81 bis 140 kW
	Nissan Qashqai, Qashqai+2, 76 bis 110 kW
	Nissan Qashqai 

(Frontantrieb + Allrad), 81 bis 120 kW
	Nissan X-Trail

(Serie 225/65R17 ww. 225/55R19), 96 bis 130 kW
	Auflagen

	Anlage 14b, RE-5-114,3-66-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: RENAULT
	Radbefestigung
	Renault Clio RS  

(4. Generation), 147 kW
	Renault Fluence, 63 bis 103 kW
	Renault Kadjar, Kadjar 2300

(2WD und 4WD), 81 bis 120 kW
	Renault Koleos

(2WD und 4WD), 96 bis 130 kW
	Renault Laguna

(Limousine, Kombi, Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 195/.. oder 205/..), 81 bis 118 kW
	Renault Laguna

(Limousine, Kombi, Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 215/.. oder 225/..), 81 bis 175 kW
	Renault Laguna

(Allradlenkung), 81 bis 175 kW
	Renault Megane 

(Limousine 5-türig, Coupe, Kombi, Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 195/65R15 oder 205/55R16 oder 205/50R17), 63 bis 103 kW
	Renault Megane

(Limousine 5-türig, Coupe,  Kombi, Ausführungen mit Serienreifen 205/65R15 oder 205/60R16 oder 205/55R17), 63 bis 103 kW
	Renault Megane  

(Limousine 5-türig, Coupe, Kombi, Ausführungen mit kleinsten Serienreifen  225/..), 110 bis 132 kW
	Renault Megane, Megane Grandtour, 66 bis 130 kW
	Renault Megane GT, Megane Grandtour GT, 151 kW
	Renault Scenic, Grand Scenic

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 195/65R15 oder 205/55R16), 63 bis 81 kW
	Renault Scenic, Grand Scenic

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 205/65R15 oder 205/60R16 oder 205/55R17), 78 bis 103 kW
	Renault Scenic XMOD, 81 bis 97 kW
	Renault Talisman, Talisman Grandtour, 81 bis 165 kW
	Auflagen

	Anlage 15, CH-5-114,3-67-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: CHRYSLER
	Radbefestigung
	Chrysler Dogde Caliber

(außer SRT4), 103 bis 125 kW
	Chrysler Jeep Compass, 100 bis 125 kW
	Chrysler Jeep Patriot, 100 bis 125 kW
	Auflagen

	Anlage 15a, CI-5-114,3-67-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: CITROEN
	Radbefestigung
	Citroen C4 Aircross, 84 bis 110 kW
	Auflagen

	Anlage 15b, HY-5-114,3-67-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: HYUNDAI
	Radbefestigung
	Hyundai i30, i30CW

(Limousine, Kombi), 66 bis 105 kW
	Hyundai i30, i30CW

(3-Türer, 5-Türer, Kombi), 66 bis 100 kW
	Hyundai i30

(5-Türer, Kombi, Fastback), 70 bis 103 kW
	Hyundai i30 N Sports, i30 Fastback N Sports

(5-türer, Fastback, N Line), 88 kW
	Hyundai I40 

(Kombi), 85 bis 130 kW
	Hyundai IX20, 57 bis 94 kW
	Hyundai Ioniq

(Nur Fahrzeuge mit Hybridantrieb), 77 kW
	Hyundai Ioniq Elektro, 25 kW
	Hyundai Kona

(Frontantrieb), 85 bis 130 kW
	Hyundai Kona

(Allradantrieb), 100 bis 130 kW
	Hyundai Veloster, 97 bis 137 kW
	Hyundai XG, 120 bis 145 kW
	Auflagen

	Anlage 15c, KI-5-114,3-67-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: KIA
	Radbefestigung
	Kia Ceed, Ceed SW

(5-türer, Kombi), 66 bis 105 kW
	Kia Pro Ceed

(3-türer), 66 bis 105 kW
	Kia Ceed

(3-Türer), 66 bis 100 kW
	Kia Ceed

(5-Türer, Kombi), 66 bis 100 kW
	Kia Ceed, Pro Ceed

(5-türer Limousine, 5-türer Coupe, Kombi), 73 bis 103 kW
	Kia Niro, 77 kW
	Kia Magentis, Optima , 100 bis 142 kW
	Kia Optima, 100 bis 121 kW
	Kia Optima, Optima Sportswagon, 99 bis 132 kW
	Kia Soul, 85 bis 103 kW
	Kia Soul

(mit Serienverbreiterung), 91 bis 150 kW
	Kia Soul

(ohne Serienverbreiterung), 91 bis 150 kW
	Kia Soul EV, 25 bis 81 kW
	Kia Venga, 55 bis 94 kW
	Auflagen

	Anlage 15d, MA-5-114,3-67-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: MAZDA
	Radbefestigung
	Mazda 3

(Schrägheck, bis Modelljahr 2013), 77 bis 136 kW
	Mazda 3

(4-/ 5-Türer, ab Modelljahr 2014), 74 bis 121 kW
	Mazda 3, 85 bis 90 kW
	Mazda 6, Mazda 6 LPG

(Stufenheck, Schrägheck, Kombi, Typ GH bis EG-Gen.-Nr. e1*2001/116*0448*13, Typ GHE nur bis EG-Gen.-Nr e13*2007/46*1075*05), 88 bis 136 kW
	Mazda 6

(bei Typ GH nur Ausführungen ab EG-Genehmigungs-Nr. e1*2001/116*0448*14, bei Typ GHE nur Ausführungen ab EG-Genehmigungs-Nr. e13*2007/46*1075*06), 88 bis 141 kW
	Mazda CX-3, 77 bis 115 kW
	Mazda CX-5, 110 bis 141 kW
	Mazda CX-5, 110 bis 143 kW
	Mazda MX-5, 93 bis 118 kW
	Mazda Premacy

(Serie 185/65R14 od. 195/55R15 od. 195/50R16), 66 bis 96 kW
	Mazda Premacy

(Serie 195/60R15), 96 kW
	Mazda Xedos 9

(Serie 205/65R15), 105 bis 155 kW
	Mazda Xedos 9

(Serie 215/55R16), 120 kW
	Auflagen

	Anlage 15e, MI-5-114,3-67-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: MITSUBISHI
	Radbefestigung
	Mitsubishi ASX

(bis Modelljahr 2015), 85 bis 110 kW
	Mitsubishi ASX

(ab Facelift 2016, mit Serienverbreiterungen), 84 bis 110 kW
	Mitsubishi ASX

(ab Facelift 2016, ohne Serienverbreiterungen), 84 bis 110 kW
	Mitsubishi Lancer

(4-türig), 80 bis 110 kW
	Mitsubishi Lancer Sportback

(5-türig), 80 bis 110 kW
	Mitsubishi Outlander

(2. Generation), 89 bis 130 kW
	Auflagen

	Anlage 15f, PE-5-114,3-67-ET40_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: PEUGEOT
	Radbefestigung
	Peugeot 4008, 84 bis 110 kW
	Auflagen

	Anlage 16, DW-5-105-56_5-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: GM DAEWOO
	Radbefestigung
	Chevrolet Aveo, 85 bis 103 kW
	Chevrolet  Cruze 

(Stufenheck, Kombi), 74 bis 104 kW
	Auflagen

	Anlage 16a, OP-5-105-56_5-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: OPEL
	Radbefestigung
	Opel Ampera-e, 55 kW
	Opel Astra, Astra Sports Tourer 

(Limousine, Kombi), 64 bis 103 kW
	Opel Astra, Astra Sports Tourer

(Limousine, Kombi), 66 bis 147 kW
	Opel Mokka, Mokka X, 81 bis 112 kW
	Auflagen

	Anlage 17, DB-5-108-60-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: MERCEDES
	Radbefestigung
	Mercedes Citan, 55 bis 85 kW
	Auflagen

	Anlage 17a, RE-5-108-60-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: RENAULT
	Radbefestigung
	Renault Kangoo, 50 bis 85 kW
	Renault Megane Break

(Kombi), 110 kW
	Renault Megane Scenic, Megane Grand Scenic, 96 bis 110 kW
	Auflagen

	Anlage 18, FO-5-108-63_3-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: FORD
	Radbefestigung
	Ford C-Max , 66 bis 107 kW
	Ford C-Max, Grand C-Max 

(Ausführungen mit Serie nicht nur 205/55R16), 63 bis 134 kW
	Ford Focus

(3-türer, 4-türer, 5-türer, Kombi, Cabrio), 59 bis 107 kW
	Ford Focus ST, 166 kW
	Ford Focus RS, 224 bis 257 kW
	Ford Focus 

(Limousine, Kombi), 63 bis 134 kW
	Ford Focus ST, 136 bis 184 kW
	Ford Focus

(Limousine, Ausführungen mit Verbundlenkerachse), 63 bis 92 kW
	Ford Focus

(Limousine, Kombi, Ausführungen mit Mehrlenkerachse), 63 bis 134 kW
	Ford Focus Active

(Limousine, Kombi), 63 bis 134 kW
	Ford Kuga

(1. Generation), 100 bis 147 kW
	Ford Kuga 

(2. Generation), 85 bis 134 kW
	Ford Mondeo

(bis Modelljahr 2014), 74 bis 176 kW
	Ford Mondeo

(ab Modelljahr 2015), 85 bis 177 kW
	Ford Transit Connect/ Tourneo Connect 

(bis Modelljahr 2013), 55 bis 85 kW
	Ford Transit Connect/ Tourneo Connect /-LPG 

(ab Modell 2014 bis Facelift 2018), 55 bis 125 kW
	Auflagen

	Anlage 18a, VO-5-108-63_3-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: VOLVO
	Radbefestigung
	Volvo C30, 74 bis 169 kW
	Volvo S40, V50

(Front -und Allradantrieb), 74 bis 169 kW
	Volvo V40

(außer V40 Cross Country), 84 bis 187 kW
	Volvo V40 Cross Country, 84 bis 187 kW
	Volvo S60, V60, V60 Hybrid

(Limousine, Kombi; außer Cross Country), 84 bis 224 kW
	Volvo S60 Cross Country, V60 Cross Country, 110 bis 187 kW
	Volvo V60, 110 bis 186 kW
	Volvo V70

(nicht XC 70), 80 bis 224 kW
	Volvo S80, 80 bis 232 kW
	Auflagen

	Anlage 19, CI-5-108-65-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: CITROEN
	Radbefestigung
	Citroen Berlingo, 55 bis 96 kW
	Citroen C4 Picasso, Grand C4 Picasso, Citroen C4 SpaceTourer, Grand C4 SpaceTourer, 68 bis 133 kW
	Citroen DS7 Crossback, 96 bis 165 kW
	Auflagen

	Anlage 19a, OP-5-108-65-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: OPEL
	Radbefestigung
	Opel Combo Cargo, 55 bis 96 kW
	Opel Combo Life, 56 bis 96 kW
	Opel Grandland X, 75 bis 133 kW
	Auflagen

	Anlage 19b, PE-5-108-65-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: PEUGEOT
	Radbefestigung
	Peugeot 308, 308 SW

(Limousine, Kombi), 60 bis 165 kW
	Peugeot 3008, 73 bis 133 kW
	Peugeot 407

(Limousine, Kombi), 80 bis 155 kW
	Peugeot 508

(Limousine), 96 bis 133 kW
	Peugeot Partner, 55 bis 96 kW
	Auflagen

	Anlage 20, AU-5-112-57-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: AUDI
	Radbefestigung
	Audi A3

(3türig, 5türig, Cabrio, außer S3, RS3), 66 bis 147 kW
	Audi S3, 184 bis 195 kW
	Audi A3, A3 Sportback

(3-türig, 5-türig), 77 bis 140 kW
	Audi A3, A3 Sportback, S3, S3 Sportback

(3-türig, 5-türig), 206 bis 228 kW
	Audi A3 Stufenheck, A3 Cabrio 

(Nur zulässig an Fahrzeugen die max. 18 Zoll Räder verbaut oder eingetragen haben), 77 bis 140 kW
	Audi A3 Stufenheck, A3 Cabrio 

(Nur zulässig an Fahrzeugen die serienmäßig 19 Zoll Räder verbaut und/oder eingetragen haben), 77 bis 140 kW
	Audi S3 Stufenheck, S3 Cabrio

(Nur zulässig an Fahrzeugen die max. 18 Zoll Räder verbaut oder eingetragen haben), 210 bis 228 kW
	Audi S3 Stufenheck, S3 Cabrio

(Nur zulässig an Fahrzeugen die serienmäßig 19 Zoll Räder verbaut und/oder eingetragen haben), 206 bis 228 kW
	Audi A6

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 205/..), 89 bis 160 kW
	Audi Q2

(ohne Serienverbreiterung), 85 bis 140 kW
	Audi Q2

(mit Serienverbreiterung), 85 bis 140 kW
	Audi SQ2, 221 kW
	Audi Q3 

(ohne Serienverbreiterung), 88 bis 162 kW
	Audi Q3

(mit Serienverbreiterung), 88 bis 162 kW
	Audi Q3

(ohne Serienverbreiterung), 110 bis 169 kW
	Audi Q3

(mit Serienverbreiterung), 110 bis 169 kW
	Audi TT, Audi TT quattro

(Coupe, Cabrio; Baureihe 8J; bis EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*16; Ausführungen mit kleinsten Sommer-Serienreifen 225/..), 118 bis 155 kW
	Audi TT, Audi TT quattro

(Coupe, Cabrio; Baureihe 8J; bis EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*16; Ausführungen mit kleinsten Sommer-Reifen 245/..), 184 bis 200 kW
	Audi TT

(Coupe, Roadster; Baureihe 8S; Serie bis 19 Zoll; ab EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*17), 132 bis 169 kW
	Audi TT

(Coupe, Roadster; Baureihe 8S; Serie auch 20Zoll; ab EG-Genehmigungs-Nr e1*2001/116*0369*17), 132 bis 180 kW
	Auflagen

	Anlage 20a, SE-5-112-57-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SEAT
	Radbefestigung
	Seat Altea, Altea XL, Toledo

(außer Freetrack), 63 bis 147 kW
	Seat Ateca

(Ausführung mit serienmäßiger Verbreiterung), 85 bis 140 kW
	Seat Ateca

(Ausführung ohne serienmäßiger Verbreiterung), 85 bis 110 kW
	Seat Exeo, Exeo ST

(Limousine, Kombi, mit kleinster Serienbereifung 195/.. oder 205/..), 75 bis 147 kW
	Seat Leon

(Ausführungen mit kleinster Sommerbereifung 195/.. oder 205/..), 63 bis 155 kW
	Seat Leon

(Ausführungen mit kleinster Sommerbereifung 225/..), 75 bis 195 kW
	Seat Leon

(3-türer, 5-türer, Kombi; Ausführungen mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 110 kW
	Seat Leon

(3-türer, 5-türer, Kombi; Ausführungen mit Mehrlenker-Hinterachse), 77 bis 221 kW
	Seat Tarraco, 110 bis 140 kW
	Auflagen

	Anlage 20b, SK-5-112-57-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SKODA
	Radbefestigung
	Skoda Karoq

(Frontantrieb), 85 bis 110 kW
	Skoda Karoq 

(Allradantrieb), 110 bis 140 kW
	Skoda Karoq Scout , 110 kW
	Skoda Kodiaq, Skoda Kodiaq Scout, 82 bis 140 kW
	Skoda Octavia

(Limousine, Kombi, Allrad; Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 15Zoll), 55 bis 118 kW
	Skoda Octavia

(Limousine, Kombi, Allrad; Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 16Zoll oder 17Zoll), 125 bis 147 kW
	Skoda Octavia Scout, 103 bis 118 kW
	Skoda Octavia 

(Limousine und Kombi, Ausführungen mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 110 kW
	Skoda Octavia 

(Limousine und Kombi, Ausführungen mit Mehrlenkerhinterachse ), 77 bis 169 kW
	Skoda Octavia

(Facelift ab 2017, Limousine und Kombi, Ausführungen mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 110 kW
	Skoda Octavia

(Facelift ab 2017, Limousine und Kombi, Ausführungen mit Mehrlenkerhinterachse), 81 bis 180 kW
	Skoda Octavia Scout, 81 bis 135 kW
	Skoda Superb 2

(3T; Limousine, Kombi; bis Modelljahr 2014), 77 bis 191 kW
	Skoda Superb 3

(3V; Limousine, Kombi; ab Modelljahr 2015), 88 bis 206 kW
	Skoda Yeti, 77 bis 125 kW
	Auflagen

	Anlage 20c, VW-5-112-57-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: VW
	Radbefestigung
	VW Beetle 

(Limousine, Cabrio), 77 bis 162 kW
	VW Beetle Dune

(Limousine, Cabrio), 77 bis 162 kW
	VW Cross Caddy, Caddy Alltrack

(Frontantrieb), 55 bis 125 kW
	VW Cross Caddy, Caddy Alltrack

(Allrad), 81 bis 110 kW
	VW Caddy, Caddy Maxi, Caddy Life 

(Frontantrieb, nicht für Ausführungen Cross Caddy), 51 bis 125 kW
	VW Caddy, Caddy Maxi

(Allradantrieb, nicht für Ausführungen Cross Caddy), 55 bis 110 kW
	VW EOS, 85 bis 191 kW
	VW Golf 5

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 15Zoll oder 16Zoll), 55 bis 169 kW
	VW Golf 5, R32

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 17Zoll), 184 kW
	VW Golf 6, 59 bis 199 kW
	VW Golf 6 Cabrio , 77 bis 195 kW
	VW Golf 5 Variant, VW Golf 6 Variant, VW Jetta, 59 bis 147 kW
	VW Golf Plus

(außer Ausführung Cross Golf), 55 bis 125 kW
	VW Cross Golf, 77 bis 118 kW
	VW Golf 7 

(Version mit Verbundlenker- Hinterachse), 63 bis 96 kW
	VW Golf 7

(Version mit Mehrlenker- Hinterachse), 63 bis 180 kW
	VW Golf 7 GTI Clubsport, GTI TCR

(Nicht zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 195 bis 213 kW
	VW Golf 7 GTI Clubsport, GTI TCR

(Nur zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 195 bis 228 kW
	VW Golf 7 R

(Nicht zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 206 bis 228 kW
	VW Golf 7 R

(Nur zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 206 bis 228 kW
	VW e-Golf, 85 bis 100 kW
	VW Golf 7 Variant 

(Version mit Verbundlenker-Hinterachse), 63 bis 110 kW
	VW Golf 7 Variant

(Version mit Mehrlenker-Hinterachse), 63 bis 135 kW
	VW Golf 7 R Variant

(Nicht zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 213 bis 228 kW
	VW Golf 7 R Variant

(Nur zulässig bei Fahrzeugen die serienmäßig mit der Reifengröße 235/35R19 ausgerüstet sind), 213 bis 228 kW
	VW Golf 7 Variant Alltrack, 81 bis 135 kW
	VW Golf Sportsvan

(Version mit Verbundlenkerachse), 63 bis 85 kW
	VW Golf Sportsvan

(Version mit Mehrlenkerachse), 63 bis 110 kW
	VW Jetta, Jetta Hybrid , 77 bis 155 kW
	VW Jetta 

(Facelift, ab Modell 2014), 77 bis 118 kW
	VW Passat

(B6 / B7, Limousine, Kombi, kleinste Serienreifen in 16Zoll, außer Alltrack), 75 bis 155 kW
	VW Passat

(B8; Limousine, Kombi; außer Alltrack), 81 bis 206 kW
	VW Passat Alltrack 

(B7), 103 bis 155 kW
	VW Scirocco

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 17Zoll), 92 bis 206 kW
	VW Scirocco

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 16Zoll), 90 bis 162 kW
	VW T-Roc

(Frontantrieb), 85 bis 110 kW
	VW T-Roc

(Allradantrieb), 110 bis 140 kW
	VW Tiguan 1

(ohne Verbreiterungen), 81 bis 155 kW
	VW Tiguan 1 

(Ausführungen mit Serie 255/40R19 und Verbreiterungen), 81 bis 155 kW
	VW Tiguan 2, Tiguan 2 Allspace

(ohne Verbreiterung), 85 bis 176 kW
	VW Tiguan 2, Tiguan 2 Allspace 

(mit Verbreiterung), 85 bis 176 kW
	VW Touran 1

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 15Zoll, außer Cross), 66 bis 125 kW
	VW Touran 1

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 16Zoll, außer Cross), 66 bis 130 kW
	VW Cross Touran 1, 75 bis 130 kW
	VW Touran 2

(außer Cross), 81 bis 140 kW
	Auflagen

	Anlage 21, AU-5-112-66_5-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: AUDI
	Radbefestigung
	Audi A4, A4 quattro

(Baureihe B8, Limousine, Kombi, außer S4), 88 bis 199 kW
	Audi A4, A4 quattro

(Baureihe B9, Limousine, Kombi), 90 bis 210 kW
	Auflagen

	Anlage 21a, AU-5-112-66_5-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: AUDI
	Radbefestigung
	Audi A4, A4 quattro

(Baureihe B8, Limousine, Kombi, außer S4), 88 bis 199 kW
	Audi A4, A4 quattro

(Baureihe B9, Limousine, Kombi), 90 bis 210 kW
	Auflagen

	Anlage 21b, BM-5-112-66_5-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: BMW
	Radbefestigung
	BMW 2er Active Tourer, Active Tourer xDrive, Gran Tourer, Gran Tourer xDrive, 70 bis 170 kW
	BMW X1 sDrive, X1 xDrive, 85 bis 170 kW
	BMW X2, 85 bis 170 kW
	BMW Mini

(Limousine 2-türig, Cabrio), 55 bis 155 kW
	BMW Mini

(Limousine 4-türig), 55 bis 155 kW
	BMW Mini John Cooper Works

(Limousine 2-türig, Cabrio), 170 kW
	BMW Mini Clubman

(Frontantrieb u. Allrad), 75 bis 155 kW
	BMW Mini Clubman John Cooper Works, 170 kW
	BMW Mini Countryman, 75 bis 155 kW
	BMW Mini Countryman John Cooper Works, 170 kW
	Auflagen

	Anlage 21c, BM-5-112-66_5-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: BMW
	Radbefestigung
	BMW 2er Active Tourer, Active Tourer xDrive, Gran Tourer, Gran Tourer xDrive, 70 bis 170 kW
	BMW X1 sDrive, X1 xDrive, 85 bis 170 kW
	BMW X2, 85 bis 170 kW
	BMW Mini

(Limousine 2-türig, Cabrio), 55 bis 155 kW
	BMW Mini

(Limousine 4-türig), 55 bis 155 kW
	BMW Mini John Cooper Works

(Limousine 2-türig, Cabrio), 170 kW
	BMW Mini Clubman

(Frontantrieb u. Allrad), 75 bis 155 kW
	BMW Mini Clubman John Cooper Works, 170 kW
	BMW Mini Countryman, 75 bis 155 kW
	BMW Mini Countryman John Cooper Works, 170 kW
	Auflagen

	Anlage 21d, DB-5-112-66_5-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: MERCEDES
	Radbefestigung
	Mercedes A-Klasse, 60 bis 142 kW
	Mercedes A-Klasse

(Beim Typ 245G nur zulässig an Fahrzeugausführungen ab EG-Genehmigungs-Nr. e1*2001/116*0470*04), 66 bis 155 kW
	Mercedes A-Klasse 

(Frontantrieb und Allrad; Beim Typ 245G nur zulässig an Fahrzeugausführungen ab EG-Genehmigungs-Nr. e1*2001/116*0470*04), 120 bis 160 kW
	Mercedes A-Klasse

(Kompaktlimousine 5 türig), 80 bis 165 kW
	Mercedes B-Klasse

(Beim Typ 245G nur zulässig an Fahrzeugausführungen bis EG-Genehmigungs-Nr. e1*2001/116*0470*02), 70 bis 142 kW
	Mercedes B- Klasse

(Beim Typ 245G nur zulässig an Fahrzeugausführungen ab EG-Genehmigungs-Nr. e1*2001/116*0470*04), 66 bis 155 kW
	Mercedes B-Klasse electric drive, 65 kW
	Mercedes B-Klasse

(Ausführungen mit Verbundlenker-Hinterachse), 85 bis 140 kW
	Mercedes B-Klasse

(Ausführungen mit Mehrlenker-Hinterachse), 85 bis 140 kW
	Mercedes C-Klasse 

(Coupe C205, Cabrio A205), 110 bis 245 kW
	Mercedes C-Klasse

(Limousine, W205), 85 bis 245 kW
	Mercedes C-Klasse

(Kombi, S205), 85 bis 245 kW
	Mercedes CLA-Klasse

(Limousine, Kombi), 80 bis 155 kW
	Mercedes CLA-Klasse

(Limousine, Kombi;  Serie auch 235/40R18 ), 155 bis 160 kW
	Mercedes E-Klasse 

(Limousine ), 75 bis 170 kW
	Mercedes E-Klasse

(W212, Limousine, Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 16Zoll), 100 bis 150 kW
	Mercedes GLA, 80 bis 155 kW
	Mercedes SLC, 115 bis 180 kW
	Mercedes SLK, 135 bis 180 kW
	Auflagen

	Anlage 21e, DB-5-112-66_5-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: MERCEDES
	Radbefestigung
	Mercedes A-Klasse, 60 bis 142 kW
	Mercedes A-Klasse

(Beim Typ 245G nur zulässig an Fahrzeugausführungen ab EG-Genehmigungs-Nr. e1*2001/116*0470*04), 66 bis 155 kW
	Mercedes A-Klasse 

(Frontantrieb und Allrad; Beim Typ 245G nur zulässig an Fahrzeugausführungen ab EG-Genehmigungs-Nr. e1*2001/116*0470*04), 120 bis 160 kW
	Mercedes A-Klasse

(Kompaktlimousine 5 türig), 80 bis 165 kW
	Mercedes B-Klasse

(Beim Typ 245G nur zulässig an Fahrzeugausführungen bis EG-Genehmigungs-Nr. e1*2001/116*0470*02), 70 bis 142 kW
	Mercedes B- Klasse

(Beim Typ 245G nur zulässig an Fahrzeugausführungen ab EG-Genehmigungs-Nr. e1*2001/116*0470*04), 66 bis 155 kW
	Mercedes B-Klasse electric drive, 65 kW
	Mercedes B-Klasse

(Ausführungen mit Verbundlenker-Hinterachse), 85 bis 140 kW
	Mercedes B-Klasse

(Ausführungen mit Mehrlenker-Hinterachse), 85 bis 140 kW
	Mercedes C-Klasse

(Coupe, C204), 115 bis 150 kW
	Mercedes C-Klasse

(Limousine, W204), 88 bis 215 kW
	Mercedes C-Klasse

(Kombi, S204), 88 bis 170 kW
	Mercedes C-Klasse 

(Coupe C205, Cabrio A205), 110 bis 245 kW
	Mercedes C-Klasse

(Limousine, W205), 85 bis 245 kW
	Mercedes C-Klasse

(Kombi, S205), 85 bis 245 kW
	Mercedes CLA-Klasse

(Limousine, Kombi), 80 bis 155 kW
	Mercedes CLA-Klasse

(Limousine, Kombi;  Serie auch 235/40R18 ), 155 bis 160 kW
	Mercedes E-Klasse

(Coupe, Cabrio; Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 16Zoll oder 17Zoll), 120 bis 215 kW
	Mercedes E-Klasse 

(Limousine ), 75 bis 170 kW
	Mercedes E-Klasse

(W212, Limousine, Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 16Zoll), 100 bis 150 kW
	Mercedes GLA, 80 bis 155 kW
	Mercedes SLC, 115 bis 180 kW
	Mercedes SLK, 135 bis 180 kW
	Auflagen

	Anlage 21f, NI-5-112-66_5-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: NISSAN 
	Radbefestigung
	Nissan Infiniti Q30, Q30S, 80 bis 155 kW
	Nissan Infiniti QX30, 125 bis 155 kW
	Auflagen

	Anlage 21g, NI-5-112-66_5-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: NISSAN 
	Radbefestigung
	Nissan Infiniti Q30, Q30S, 80 bis 155 kW
	Nissan Infiniti QX30, 125 bis 155 kW
	Auflagen

	Anlage 21h, SY-5-112-66_5-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SSANGYONG
	Radbefestigung
	Ssangyong Tivoli, XLV

(Frontantrieb), 85 bis 94 kW
	Ssangyong Tivoli, XLV

(Allrad), 85 bis 94 kW
	Auflagen

	Anlage 21i, SY-5-112-66_5-ET42_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SSANGYONG
	Radbefestigung
	Ssangyong Tivoli, XLV

(Frontantrieb), 85 bis 94 kW
	Ssangyong Tivoli, XLV

(Allrad), 85 bis 94 kW
	Auflagen

	Anlage 22, SB-5-100-54-ET43_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SUBARU
	Radbefestigung
	Subaru Trezia, 66 bis 73 kW
	Auflagen

	Anlage 22a, TO-5-100-54-ET43_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: TOYOTA
	Radbefestigung
	Toyota Avensis 

(Fahrzeuge ab Facelift 2006, mit Serienbereifung 215/50R17), 93 bis 120 kW
	Toyota Avensis 

(Fahrzeugausf. vor Facelift 2006, ohne Serienbereifung 215/50R17), 81 bis 120 kW
	Toyota Prius, 73 kW
	Toyota Prius, 72 kW
	Toyota Verso S , 66 bis 73 kW
	Lexus CT200h, 73 kW
	Auflagen

	Anlage 23, SB-5-100-56-ET43_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SUBARU
	Radbefestigung
	Subaru BRZ, 147 kW
	Subaru Forester, 92 bis 169 kW
	Subaru Forester 

(beim Typ SH nur bis EG-Genehmigungs-Nr. e13*2001/116*0982*08), 108 bis 169 kW
	Subaru Forester

(beim Typ SH nur ab EG-Genehmigungs-Nr. e13*2001/116*0982*09), 108 bis 177 kW
	Subaru Impreza, 79 bis 195 kW
	Subaru Impreza, 84 bis 115 kW
	Subaru XV, 84 bis 115 kW
	Subaru Legacy 

(Ausführungen mit Serienreifen 215/45R18 ww. 215/50R17 jedoch nicht Ausführung Outback), 180 kW
	Subaru Legacy 

(Ausführungen ohne Serienreifen 215/45R18 od. 215/50R17 und nicht Ausführung Outback), 101 bis 127 kW
	Subaru Legacy

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen in 16Zoll oder 17Zoll), 110 bis 123 kW
	Subaru Legacy Outback, 110 bis 191 kW
	Subaru XV , 80 bis 110 kW
	Auflagen

	Anlage 23a, TO-5-100-56-ET43_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: TOYOTA
	Radbefestigung
	Toyota GT 86, 147 kW
	Auflagen

	Anlage 24, AU-5-100-57-ET43_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: AUDI
	Radbefestigung
	Audi A1 Sportback, 70 bis 147 kW
	Auflagen

	Anlage 24a, SE-5-100-57-ET43_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SEAT
	Radbefestigung
	Seat Arona, 66 bis 110 kW
	Seat Ibiza, Seat Ibiza ST

(mit  Serienreifen 14-Zoll oder 15-Zoll ), 44 bis 132 kW
	Seat Ibiza, Ibiza ST

(mit Serie 215/40R17), 132 bis 141 kW
	Seat Ibiza, 48 bis 110 kW
	Seat Toledo, 55 bis 92 kW
	Auflagen

	Anlage 24b, SK-5-100-57-ET43_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SKODA
	Radbefestigung
	Skoda Fabia 1, 37 bis 85 kW
	Skoda Fabia 1 RS, 96 kW
	Skoda Fabia 2

(Limousine und Kombi, Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 175/.. oder 185/..), 44 bis 132 kW
	Skoda Fabia 2

(Limousine und Kombi, Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 155/80R13 od.165/70R14 ), 44 bis 63 kW
	Skoda Fabia 3

(Limousine und Kombi), 44 bis 92 kW
	Skoda Octavia

(Limousine, Kombi, Allrad), 44 bis 132 kW
	Skoda Rapid, Rapid Spaceback, 55 bis 92 kW
	Skoda Roomster Scout, 55 bis 77 kW
	Skoda Roomster, Skoda Praktik

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 175/.. ), 47 bis 63 kW
	Skoda Roomster, Skoda Praktik 

(Ausführungen mit kleinsten Serienreifen 185/..), 51 bis 77 kW
	Auflagen

	Anlage 24c, VW-5-100-57-ET43_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: VW
	Radbefestigung
	VW Fox

(außer CROSS FOX), 40 bis 55 kW
	VW Golf, Golf 4-Motion, VW Bora, Bora 4-Motion

(Schrägheck, Stufenheck, Kombi, Front-und Allradantrieb), 50 bis 150 kW
	VW New Beetle

(Coupe, Cabrio), 55 bis 125 kW
	VW Polo, 96 bis 132 kW
	VW Polo

(außer Ausführungen Cross Polo, Polo Fun), 40 bis 77 kW
	VW Cross Polo, Polo Fun, 40 bis 77 kW
	VW Polo

(außer Cross), 44 bis 110 kW
	VW Polo GTI, 132 bis 141 kW
	VW Polo R, 162 kW
	VW Polo Cross , 51 bis 81 kW
	VW Polo, 48 bis 110 kW
	VW Polo GTI, 147 kW
	Auflagen

	Anlage 25, DA-4-100-54-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: DAIHATSU
	Radbefestigung
	Daihatsu Materia

(Frontantrieb), 67 bis 76 kW
	Auflagen

	Anlage 25a, FI-4-100-54-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: FIAT
	Radbefestigung
	Fiat 124 Spider, 103 kW
	Abarth 124 Spider, 125 kW
	Auflagen

	Anlage 25b, HY-4-100-54-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: HYUNDAI
	Radbefestigung
	Hyundai Accent, 71 bis 82 kW
	Hyundai i20, 55 bis 94 kW
	Auflagen

	Anlage 25c, KI-4-100-54-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: KIA
	Radbefestigung
	Kia Rio, 65 bis 82 kW
	Kia Rio, 55 bis 80 kW
	Kia Rio, 57 bis 88 kW
	Kia Stonic

(Ausführungen mit Serienreifen in 15 Zoll), 62 bis 100 kW
	Kia Stonic

(Ausführungen mit Serienreifen in 17 Zoll), 73 bis 100 kW
	Auflagen

	Anlage 25d, MA-4-100-54-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: MAZDA
	Radbefestigung
	Mazda MX-5, 81 bis 107 kW
	Mazda MX-5, Mazda MX-5 RF, 96 bis 135 kW
	Mazda 2, Mazda 2 LPG, 50 bis 76 kW
	Mazda 2, 55 bis 85 kW
	Auflagen

	Anlage 25e, SU-4-100-54-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SUZUKI
	Radbefestigung
	Suzuki Baleno, 66 bis 82 kW
	Suzuki Ignis

(Nur Frontantrieb), 51 bis 73 kW
	Suzuki Ignis

(Nur Frontantrieb), 66 kW
	Suzuki Swift , 66 bis 69 kW
	Suzuki Swift , 55 bis 69 kW
	Suzuki Swift, Suzuki Swift LPG, 68 bis 75 kW
	Suzuki Swift, Suzuki Swift LPG, 51 bis 75 kW
	Suzuki Swift, 66 bis 82 kW
	Auflagen

	Anlage 25f, TO-4-100-54-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: TOYOTA
	Radbefestigung
	Toyota Corolla 

(Schrägheck, Stufenheck, Kombi), 66 bis 141 kW
	Toyota Corolla Kompressor, 160 bis 165 kW
	Toyota Corolla Verso, 66 bis 99 kW
	Toyota IQ, 50 bis 72 kW
	Toyota Yaris TS, 98 kW
	Toyota Yaris, Daihatsu Charade, 51 bis 74 kW
	Toyota Yaris

(3-türige Ausführungen,  Serienräder kleiner 16Zoll), 51 bis 82 kW
	Toyota Yaris 

(3-türige Ausführungen,  16Zoll-Serienräder ), 51 bis 82 kW
	Toyota Yaris 

(5-türige Ausführungen,  Serienräder kleiner 16Zoll), 51 bis 82 kW
	Toyota Yaris, Yaris Hybrid

(5-türige Ausführungen,  16Zoll-Serienräder ), 51 bis 82 kW
	Toyota Yaris GRMN, 156 kW
	Auflagen

	Anlage 26, BM-4-100-56-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: BMW
	Radbefestigung
	BMW Mini One, Mini Cooper, Mini Cooper S

(Limousine), 55 bis 160 kW
	BMW Mini

(Cabrio), 66 bis 155 kW
	 Mini

(Limousine, Kombi, Cabrio, Coupe, Roadster), 55 bis 155 kW
	Auflagen

	Anlage 26a, HO-4-100-56-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: HONDA
	Radbefestigung
	Honda Jazz, Jazz Hybrid, 65 bis 73 kW
	Honda Jazz, 75 bis 96 kW
	Auflagen

	Anlage 27, FI-4-100-56_5-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: FIAT
	Radbefestigung
	Fiat Punto Abarth, 114 bis 132 kW
	Fiat Punto, Punto LPG

(außer Ausführung Abarth), 48 bis 99 kW
	Auflagen

	Anlage 27a, DW-4-100-56_5-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: GM DAEWOO
	Radbefestigung
	Chevrolet Aveo, Aveo LPG, 51 bis 74 kW
	Daewoo Kalos, Aveo

(4-türig), 53 bis 69 kW
	Daewoo Kalos, Lanos bzw. Chevrolet Kalos, Lanos

(3- und 5-türig), 53 bis 69 kW
	Auflagen

	Anlage 27b, OP-4-100-56_5-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: OPEL
	Radbefestigung
	Opel Adam, 51 bis 85 kW
	Opel Adam Rocks, 51 bis 85 kW
	Opel Astra 

(Limousine 3- u. 5-türig, Kombi, StationWagon; 4-Loch), 55 bis 85 kW
	Opel Corsa D, Corsa D Van , Corsa D LPG

(4-Loch), 44 bis 74 kW
	Opel Corsa E, 51 bis 85 kW
	Opel Meriva, 51 bis 92 kW
	Auflagen

	Anlage 28, SE-4-100-57-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SEAT
	Radbefestigung
	Seat Mii, 44 bis 55 kW
	Auflagen

	Anlage 28a, SK-4-100-57-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SKODA
	Radbefestigung
	Skoda Citigo, 44 bis 55 kW
	Auflagen

	Anlage 28b, VW-4-100-57-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: VW
	Radbefestigung
	VW up!

(nicht Cross up!), 44 bis 66 kW
	VW up! GTI, 85 kW
	VW e-up!, 60 bis 61 kW
	VW Cross up!, 55 bis 66 kW
	Auflagen

	Anlage 29, DC-4-100-60-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: DACIA
	Radbefestigung
	Dacia Dokker, 55 bis 96 kW
	Dacia Dokker Stepway, 55 bis 96 kW
	Dacia Lodgy, 61 bis 96 kW
	Dacia Lodgy Stepway, 66 bis 96 kW
	Dacia Logan, Logan MCV

(1. Generation), 50 bis 77 kW
	Dacia Logan MCV

(2. Generation), 54 bis 74 kW
	Dacia Logan MCV Stepway

(2. Generation), 66 bis 74 kW
	Dacia Sandero I, 50 bis 77 kW
	Dacia Sandero II

(nicht für Ausführungen Sandero Stepway), 54 bis 70 kW
	Dacia Sandero II Stepway, 66 bis 70 kW
	Auflagen

	Anlage 29a, LD-4-100-60-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: LADA
	Radbefestigung
	Lada Vesta

(Limousine), 75 bis 78 kW
	Lada Vesta

(Kombi), 75 bis 78 kW
	Lada Vesta Cross

(Kombi), 75 bis 78 kW
	Auflagen

	Anlage 29b, DB-4-100-60-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: MERCEDES
	Radbefestigung
	Mercedes Citan 

(4/100), 55 bis 66 kW
	Auflagen

	Anlage 29c, NI-4-100-60-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: NISSAN 
	Radbefestigung
	Nissan Micra

(5-türig), 59 bis 72 kW
	Nissan Micra, 52 bis 74 kW
	Nissan Micra N-Sport, 86 kW
	Nissan Note, 50 bis 85 kW
	Nissan Note, 59 bis 72 kW
	Auflagen

	Anlage 29d, RE-4-100-60-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: RENAULT
	Radbefestigung
	Renault Captur

(Fahrzeuge mit 15-Zoll Serienreifen), 66 kW
	Renault Captur

(Fahrzeuge mit 16- oder 17-Zoll Serienreifen ), 66 bis 110 kW
	Renault Clio, Clio Grandtour

(4. Generation), 48 bis 88 kW
	Renault Clio, 48 bis 96 kW
	Renault Kangoo

(4-Loch, Ausführungen mit größtem Serienreifen 185/70R14), 50 bis 66 kW
	Renault Kangoo

(4-Loch, Ausführungen mit größtem Serienreifen 195/65R15), 55 kW
	Renault Megane 

(Limousine, Cabrio), 60 bis 120 kW
	Renault Megane Break 

(Kombi), 60 bis 99 kW
	Renault Modus, 48 bis 82 kW
	Renault Scenic, 60 bis 120 kW
	Renault Twingo, 43 kW
	Renault Twingo, 47 bis 75 kW
	Renault Twingo

(ohne Serienverbreiterung), 48 bis 68 kW
	Renault Twingo

(mit Serienverbreiterung), 48 bis 68 kW
	Renault Twingo GT, 80 kW
	Renault Zoe

(bis EG-Genehmigungs-Nr. e2*2007/46*15), 43 bis 53 kW
	Auflagen

	Anlage 29e, MC-4-100-60-ET35_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: SMART
	Radbefestigung
	Smart ForFour

(Baureihe W 453, Fahrzeugausführungen mit Flap an Hinterachse), 41 bis 80 kW
	Smart ForFour

(Baureihe W 453, Fahrzeugausführung ohne Flap an Hinterachse), 41 bis 80 kW
	Auflagen

	Anlage 30, DC-4-100-60-ET37_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: DACIA
	Radbefestigung
	Dacia Dokker, 55 bis 96 kW
	Dacia Dokker Stepway, 55 bis 96 kW
	Dacia Lodgy, 61 bis 96 kW
	Dacia Lodgy Stepway, 66 bis 96 kW
	Dacia Logan, Logan MCV

(1. Generation), 50 bis 77 kW
	Dacia Sandero I, 50 bis 77 kW
	Auflagen

	Anlage 30a, NI-4-100-60-ET37_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: NISSAN 
	Radbefestigung
	Nissan Micra

(Serie 175/60R15 ww. auch 165/70R14), 48 bis 65 kW
	Nissan Micra   

(Serie 185/50R16 ww. auch 175/60R15, 165/70R14), 48 bis 65 kW
	Nissan Micra, Micra Cabrio

(Serie 175/65R16 ww. auch 185/50R16), 48 bis 63 kW
	Nissan Micra, Micra Cabrio 

(Serie 175/60R15 ww. auch 185/50R16), 50 bis 81 kW
	Nissan Micra

(5-türig), 59 bis 72 kW
	Nissan Micra, 52 bis 74 kW
	Nissan Micra N-Sport, 86 kW
	Nissan Note, 59 bis 72 kW
	Auflagen

	Anlage 30b, RE-4-100-60-ET37_9EVO_7017
	Technische Daten
	Verwendungsbereich: RENAULT
	Radbefestigung
	Renault Captur

(Fahrzeuge mit 15-Zoll Serienreifen), 66 kW
	Renault Captur

(Fahrzeuge mit 16- oder 17-Zoll Serienreifen ), 66 bis 110 kW
	Renault Clio, Clio Grandtour

(4. Generation), 48 bis 88 kW
	Renault Clio, 48 bis 96 kW
	Renault Kangoo

(4-Loch, Ausführungen mit größtem Serienreifen 185/70R14), 50 bis 66 kW
	Renault Kangoo

(4-Loch, Ausführungen mit größtem Serienreifen 195/65R15), 55 kW
	Renault Megane 

(Limousine, Cabrio), 60 bis 120 kW
	Renault Megane Break 

(Kombi), 60 bis 99 kW
	Renault Modus, 48 bis 82 kW
	Renault Scenic, 60 bis 120 kW
	Renault Twingo, 43 kW
	Renault Twingo, 47 bis 75 kW
	Renault Twingo

(ohne Serienverbreiterung), 48 bis 68 kW
	Renault Twingo

(mit Serienverbreiterung), 48 bis 68 kW
	Renault Twingo GT, 80 kW
	Renault Zoe

(bis EG-Genehmigungs-Nr. e2*2007/46*15), 43 bis 53 kW
	Auflagen


	5819B3A5-0677-4B78-AF0C-AAD1B51309D9.pdf
	BB_RA-001013-B0-072_Zubehörzeichnungen_D005
	BB_RA-001013-B0-072_Zubehörzeichnungen_D9_R03
	BB_RA-001013-B0-072_Zubehörzeichnungen_DO253019
	BB_RA-001013-B0-072_Zubehörzeichnungen_V009
	BB_RA-001013-B0-072_Zubehörzeichnungen_V010
	BB_RA-001013-B0-072_Zubehörzeichnungen_V011
	BB_RA-001013-B0-072_Zubehörzeichnungen_V013
	BB_RA-001013-B0-072_Zubehörzeichnungen_V017
	BB_RA-001013-B0-072_Zubehörzeichnungen_V018
	BB_RA-001013-B0-072_Zubehörzeichnungen_V025
	BB_RA-001013-B0-072_Zubehörzeichnungen_V029

	082A6609-0543-453E-8AE1-A57DE51E210E.pdf
	BB_RA-001013-B0-072_Radzeichnungen_9EVO_J7017194_0
	BB_RA-001013-B0-072_Radzeichnungen_9EVO_J7017354_0
	BB_RA-001013-B0-072_Radzeichnungen_9EVO_J7017354_S_0
	BB_RA-001013-B0-072_Radzeichnungen_9EVO_J7017374_0
	BB_RA-001013-B0-072_Radzeichnungen_9EVO_J7017394_0
	BB_RA-001013-B0-072_Radzeichnungen_9EVO_J7017394_S_0
	BB_RA-001013-B0-072_Radzeichnungen_9EVO_J7017404_0
	BB_RA-001013-B0-072_Radzeichnungen_9EVO_J7017405_0
	BB_RA-001013-B0-072_Radzeichnungen_9EVO_J7017425_0
	BB_RA-001013-B0-072_Radzeichnungen_9EVO_J7017425_S_0
	BB_RA-001013-B0-072_Radzeichnungen_9EVO_J7017435_0




